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בס"ד

בית המכירות סויסיא מכירה מס' 18
שתתקיים אי"ה ביום רביעי, כ' באב
תשע"ט, 21 באוגוסט 2019 בשעה

19:00 במשרדנו ברחובות הבוכרים,
דוד 5 ירושלים 

ובאתר האינטרנט בידספיריט
(הרשמה מראש חובה) 

תצוגת פריטים תתקיים במשרדנו ביום
שלישי יט' באב תשע"ט, 20 באוגוסט

2019 בין השעות 12:00-21:00

מקבלים הזמנות בטלפון
050-9155540, 02-5825605

המחיר הקובע הוא המחיר המופיע
באתר בידספיריט



פריט מס' 1
תקון שבעה באדר, עם סדר תקון חמשה באב ליוורנו, תרל"ד 1874.  מיוחס לבעל ה"בן

איש חי", דפוס אליהו בן אמוזג.קמח, [1] דף. 18.5  ס"מ, מצב כללי טוב מאד,כריכה

 מקורית שדרת עור, נקבי עש בודדים

כתם קל בדף אחרון,עותק נאה.

בדף השער רישום בעלות בכתב יד 'חיים לעלוף'

מחיר פתיחה $50

ספר אם הבנים חלק שני אזמיר תרמ"ב, מהדורה יחידה.דרשות מאת רבי חיים משה
.מצליח.  [2], קעד דף

מצב כללי טוב מאד,קרע קל ללא חסרון בדפי המפתחות בסוף הספר, כריכה מנותקת,
.נייר שביר

פריט מס' 2

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 3
.ספר אמת ליעקב חלק א' ליוורנו תר"ג 1843

ספר הכולל פירושים וחידושים קבליים על ספרי 'עץ חיים', מבוא שערים ושער
ההקדמות, להמקובל הגאון רבי יעקב שאלתיאל. ליוורנו, תר"ג(1843). קמו דף.מצב

.כללי טוב, סימני רטיבות ובלאי בעיקר בצד הספר לאורכו,חסר דף אחד
הגאון המקובל הנודע רבי יעקב שאלתיאל ניניו, נולד בירושלים בשנת תק"ס בערך

וגדל בצל מקובלי ישיבת בית אל. יצא כשד"ר טבריה לתפוצות ובכל מקום שעבר
השאיר רושם רב. רמ"ש גירונדי נפגש עמו וכותב על כך בספרו תולדות גדולי

ישראל (עמ' 359) "זכיתי לקבל פניו היקרות בעברו דרך שליחותו וראיתי חסידותו
ופרישותו מדרכי העולם הזה, עוסק בתורה לשמה". נפטר בחצי ימיו בשנת תר"ט

בערך. התפרסם ביותר על שם ספרנו 'אמת ליעקב' (ליוורנו, תר"ג) והגאון רבי חיים
.פלאג'י מזכירו פעמים רבות בכבוד גדול

מחיר פתיחה $100



פריט מס' 4
ספר השרשים ונציה, ש"ז-ש"ח 1546-1548.

ספר השרשים והוא חלק שני מספר המכלול המבאר כל מלה קשה אשר
בספר תורה נביאים וכתובים  חברו רבי דוד קמחי , עם קצת נמוקים

שהוסיף רבי אליה הלוי המדקדק,שער הספר בעברית ללא לועזית,בדף
השער ציור בית המקדש  הגהה בכתב יד עתיק,חותמת בעלות מספרי

ישעיה בנעט בודפשט. תקמח עמודות, עמ'.
 32 ס"מ. עותק נאה במצב כללי טוב מאד, כריכת עור חדשה מהודרת

מוטבעת, סימני רטיבות בשול התחתון. בדפים ה' לד 'קרע קל עם
חסרון,חזוקי דבק במספר דפים ללא פגיעה בטקסט.

מחיר פתיחה $600

פריט מס' 5
עטרת תפארת ישראל  לובלין תרל"ה 1875-ספר סגולה.

חיבור סגולי על פרשיות השבוע מאת רבי ישראל ב"ר שלמה חריף מתלמידי
הבעש"ט. עם הסכמות רבות מאדמור"י רוז'ין, טשערנוביל, קוסוב, טולנא,

ועוד."אשר הספר הק' הזה מלא הוא בשמות הקדושים ושמות המלאכים המסוגלים
לרפואה ושמירת ארבעה אבות נזיקין ולשפעת ברכה והצלחה" 

מדברי הסכמת הרה"ק רבי אברהם יעקב מסדיגורא בשם אביו הרה"ק רבי ישראל
מרוז'ין.[4] פ' דף (צ"ל פב'), דף, 25.5 ס"מ, מצב כללי טוב מאד, כתמים, כריכה

מקורית.בדף השער חתימה בכתב יד "הסופר יוסף אייזק".
מחיר פתיחה $180

בית יעקב ב' חלקים על מסכת כתובות מאת רבי יעקב מליסא קניגסברג תר"ך 1860.
חדושים על מסכת כתובות ועל שלחן ערוך הלכות כתובות.

חותמות רבות של 'רבי אברהם צבי מרגליות דומ"ץ בירושלים, מלפנים אבדק"ק גלוסק'.
רבי אברהם צבי מרגליות - רבה של גלוסק (גלוסקא), תלמידו של רבי צדוק הכהן

מלובלין. עלה לירושלים בשנת תרס"ח [1908]. מתורתו בספר 'קרן אורה'. חותמות: ש.נ.
מרגליות ירושלים.בדף המגן רישום בעלים חתום נוסף: '... הספר הזה שייך לי רפאל צבי

מיכל העללער'.מ' דף. חסר קדם שער ראשון, קרע בדף אחרון עם שיקום.
מחיר פתיחה $60

פריט מס' 6

דברי יחזקאל על התורה ומועדים מהאדמו"ר רבי יחזקאל שרגא הלברשטאם
משינאווא קראקא, תרפ"ב.מהדורה שניה, "ועוד נוספו לזה דברים... אשר לא

נדפסו בהדפסה ראשונה. הסכמות האדמו"רים בנו וחתנו של המחבר, רבי שלום
הלברשטאם מסטרפקוב. ורבי מנחם מנדל הלברשטאם מפריסטיק. מד, מו-מט דף,

קרע במסגרת השער בחלקו העליון עם השלמה. מצב טוב מאד, כריכה חדשה.

פריט מס' 7

 מחיר פתיחה$50



פריט מס' 9

קנאת סופרים / חק לישראל ליוורנו ת"ק.
1. ספר קנאת סופרים, תשובות להשגות על ספר המצוות להרמב"ם. מאת

הגאון רבי חנניה קזיס. ליוורנו ת"ק. מהדורה ראשונה. [4] לט [1] דף. 
2. נדפס במקור עם קונטריס חק לישראל ליוורנו ת"ק, מהדורה

יחידה.השגות על ספר פרי חדש, מאת הגאון רבי חנניה קזיס, כג דף.
מצב כללי טוב מאוד. עותק נאה, כריכה חדשה, נקבי עש בודדים.

מחיר פתיחה $50

חזור כפי מנהג איטלייאני ב' כרכים מאת רבי שמואל דוד לוצאטו 'שד"ל' ליוורנו
תרט"ז 1856.

מחזור לראש השנה ויום כיפור לשלשה רגלים ולתעניות, כמנהג הקהילות
העתיקות באטליה. עם פיוטים שנדפסו כאן לראשונה. בתפלת מוסף של יום כפור

'סדר העבודה' כמנהג קהילות אסטי פוסאנו ומונקלאוו [קהילות אפ"ם] שנדפס
כאן לראשונה, ועם פירוש של שד"ל. בתחילת כל כרך נדפס 'מבוא למחזור בני
רומא' מאת שד"ל, שנדפס באותה שנה גם כחיבור בפני עצמו, וחשיבותו גדולה

עד היום.כז, קצב: יח, ריז דף, 21 ס"מ,כריכות חדשות

פריט מס' 10

מחיר פתיחה $100

מחיר פתיחה $50

ספר המכריע ליוורנו תקל"ט - מהדורה ראשונה.         
  צ"ב פסקי דינין וחידושים למסכת תענית לרבינו ישעיה מטראני

הזקן.הסכמות מהחיד"א ועוד. 
בדף האחרון: "התנצלות" המגיה והמסדר ר' משה חי ב"ר יעקב רפאל מילול.פ
עמ', מצב: גרוע, ללא כריכה, פגעי עש עם פגיעות בטקסט.רישום בדף השער

בכתב יד של 'יהושע שאול'.

פריט מס' 8



פריט מס' 11
ספר עין יעקב חלק ראשון תקע"א 1811 סלאוויטא.

עם חדושי קהלת שלמה, מאת רבי יעקב בר שלמה ן' חביב, בתוספת
בית יהודא. סלאוויטא : דפוס דוב בער בן ישראל בער בן פסח,דפים

ירקרקים. 23 ס"מ, מצב כללי טוב מאד, כריכת עור מקורית שדרה
פגועה, כתמים,נקבי עש בודדים.חתימות וחותמות בעלים 'זה הספר

עין יעקב שייך להרר"ר דניאל ב"ה יעקב פאלק.

מחיר פתיחה $50

משניות סדר מועד זיטאמיר תרכ"ב.
עם פירוש רבינו עובדיה מברטנורה ועם עיקר תוספות יום

טוב, וכעת הוספנו פי' תוספות מרובה , [ב]. סדר מועד.
תרכ"ב. קעב ד'.מצב כללי טוב, מעט נקבי עש ללא

פגיעה בטקסט, בדף השער ובמספר דפים שקום מקצועי
עם פגיעה קלה בטקסט, כריכה חדשה.

פריט מס' 12

מחיר פתיחה $40

פריט מס' 13
לוט 4 ספרי חשבון (אריטמעטיק) ווארשא תרכ"ב-תרס"ב.

1.ספר מעשה החשבון (אריטמעטיק) ב' חלקים ווארשא תרס"ב
1901.מאת אהרן יעקב קלעמענטינאווסקי.238, 1, 151, 79 עמודים,

2.צפנת פענח, ווארשא, תרכ"ב [1862],78 עמ', חסר בסוף.
3. צפנת פענח, ווארשא, תרל"ה [1875], חתימות בעלים.מצב כללי
טוב מאד, כריכה מנותקת חלקית וכמה דפים.חתימות בעלים רבות.

מחיר פתיחה $100



ספר אבן ספיר ב' חלקים ליק-מגנצא תרכ"ו-תרל"ד --1874
1866 -מהדורה ראשונה-חותמת בעלים של 'הרב מרדכי ברבי

יעקב פרידמאן ממעזריטש'.יסבב אדמת חם מסע מצרים ,ים
סוף,חדרי תימן ועוד, גם ספר שני יכל כל עדן, באמביי,

מאלבאר, קוגין השחורים והלבנים, כלכתה אוסטראליע, סידני 
מאת יעקב ספיר הלוי ,הוצאת מקיצי נרדמים.מצב טוב מאד,

כריכות חדשות.בשער חלק שני חותמת בעלים של 'הרב מרדכי
ברבי יעקב פרידמאן ממעזריטש'. הגאון רבי מרדכי פרידמן

ממעזריטש מגדולי רבני ליטא מחבר הספר ה"מעורר ישנים".

פריט מס' 15

מחיר פתיחה $80

פריט מס' 14
סליחות כמנהג ק"ק ספרדים, סליחות קון לאדינו תר"מ 1880 ב'יינה.:

דפוס שלייזינגר, מט, 49 ע', 19 ס"מ. 
מצב כללי טוב מאד, כריכה מנותקת, קרע בדף השער ללא חסרון.עברית

לאדינו

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 16
לוט 3 ספרי מסעות.

1. ספר מסעות הים לעמבערג, [תרי"ט] 1859."כולל שני מסעות. א. על
ים הקח הצפוני... ב. על ים הדרומי". מאת מענדיל לאפין. חתימת

בעלים 'יששכר דוב גולדשטין'.קרעים בודדים ללא חסרון.
2. ספר קורות העולם, "מכיל שני ספרים ... הראשון מתחלת ידיעתנו

בתולדה עד עת מציאת אמעריקא... והספר השני מן עת מציאת
אמעריקא עד עת מרידת צרפת". מאת פייבל גולדשטאף מקראקא.

וינה, [תרי"ח] 1858.מצב כללי טוב מאד,

 מחיר פתיחה $100



זכותא דאברהם ווארשא, תרנ"ה, מהדורה ראשונה.דרשות
לשבת הגדול ולשבת תשובה עם ליקוטים על התורה, משניות

וגמרא. מאת האדמו"ר רבי אברהם מטשכנאוו זיע"א.שני
שערים. מעבר לשער השני הסכמת רבי אברהם בורנשטיין

מסוכוטשוב,עם שמות הפרענומעראנטען.[4], 104, [4]
עמודים, מצב כללי טוב מאד, כריכה מנותקת.חתימת וחותמת
בעלות והגהה בכתב ידו של 'הרב שמואל וויינגראט רב ומוצ

בפלאהן'.

פריט מס' 17

 מחיר פתיחה $45

ספר משל הקדמוני ע"פ דפוס ברישא רנ"א 1491-מהדורת
פקסימיליה.מהדורה פקסמילית של המהדורה הראשונה של הספר

הפופולארי משל הקדמוני מאת יצחק בן שלמה אבן סהולה שנדפס בעיר
ברישא שבאיטליה בשנת רנ"א (1491)על ידי גרשם שונצינו עם מבוא
מאת א.מ. הברמן. ירושלים תשל"ז (1977). מהדורה ביבליוגרפית בת
300 עותקים. מצב מצוין. ספר זה הוא הספר העברי הראשון שנדפס

בצירןף פיתוחי עץ

פריט מס' 18

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 19
שירי ציון, מחברת ב. שירים עם תווי נגינה, זמירות למקהלה. ירושלים,
תרס"ח 1908.תווי נגינה מאת המלחין והמוזיקאי אברהם צבי בן יהודה

אידלזון.מחברת ב - זמירות למקהלה.אברהם צבי אידלסון (תרמ"ב-תרצ"ח),
מוזיקולוג יהודי מפורסם, חזן, מלחין ומורה למוזיקה. חיבורו המפורסם ביותר
הוא "אוצר נגינות ישראל". בצעירותו היגר לגרמניה, שם למד מוזיקה. בשנת
תרס"ו עלה לארץ ישראל, התיישב בירושלים ועסק בחקר המוזיקה היהודית.

התמקד במוזיקה הספרדית. לימד שירה ונגינה בבתי ספר של חברת עזרה
ובבית היתומים הספרדי. לימים השתקע בסינסינטי בארצות הברית. חיבוריו

הנוספים הם "תולדות הנגינה העברית" ו"שירי תימן".23, [1] עמ'. שער
מעטפת ירקרק עם קרעים קלים בשול.

מחיר פתיחה $30



ספרים עבריים עתיקים  ירושלים, תשמ"ח 1987. 
רשימת ספרים שנמכרו במכירות פומביות בתקופה תשל"ו-תשמ"ז, הערכות

ומחירים, בעריכת ישעיהו וינוגרד ווליה טריאונפו.הוצאת אגודת חובבי
יודאיקה,מצב טוב מאוד.

פריט מס' 20

מחיר פתיחה $40

נביאים ראשונים ואחרונים סלאוויטא תקפ"ד-תקצ"ה -עותקים
שאינם ידועים ביבליוגרפית.

1. ספר המגיד תקפ"ד סלאוויטא  עם תרגום יונתן בן עוזיאל ועם
פרש"י מצודת דוד ומצודת ציון, ועם פירוש אשכנז : דפוס ש"א

שפירא א. יהושע, שופטים, שמואל א-ב. מ'י ית'ן ו'ה'יה' כל'
עם' ה' נ'ב'יא'ים [תקפ"ד].חסר דף שער ומתחיל מדף ה' עד

רלד דף,מצב בנוני, נקבי עש, קרעים קלים,כתמים,עובש.
2. מגיד מנביאים אחרונים, חלק שני, ישעיה ירמיה יחזקאל.

סלאוויטא תקצ"ה [1834].דפוס רבי שמואל אברהם שפירא, עם
תרגום יידיש. חסר דף השער, קפד דף, מצב בינוני, כתמים

קרעים ונקבי עש, כריכה מקורית חצי עור.

פריט מס' 21

מחיר פתיחה $140

פריט מס' 22
לוט ספרי דפוסי ירושלים.

1.ספר מגלת תענית, "מימים שנעשו בהם ניסים לישראל...", עם מפרשים.
ירושלים, [תרס"ח 1908]. שני שערים. שער ראשון צבעוני. רישום בעלות

וחתימה בדף השער: "מספרו של נחום ב"ר יצחק דוד ראטמאן יליד
לאמזא...".

2. ספר האגודה, על סדר נזיקין, מאת רבי אלכסנדר זוסלין הכהן, עם
הגהות, ציונים ותיקונים מאת רבי יוסף חיים זוננפלד. ירושלים, תרנ"ט

[1899]. חתימת רבי "נחום ב"ר יצחק דוד מלאמזא".
3.ספר שובע שמחות, חידושים לסיומי מסכתות, מאת רבי יחיאל מיכל
בורנשטיין. ירושלים, [תרע"ג 1913].4.ספר אלומת יוסף, ח"י דרושים

לשבתות ומועדים, מאת רבי יוסף אליהו פריד. ירושלים, תרס"ט [1909].
חסרים שני דפי הפרענומעראנטן (דפי החתומים) בסוף הספר.

5.ספר גידולי ציון, חלק ראשון, חקירות ופלפולים בהלכה, מאת רבי יחיאל
מיכל זאב הורוויץ. ירושלים, [תר"ע 1910].5. ספר תהלים, יד אהרן, עם
שמות השורשים והפעלים מאת רבי זאב וולף גרוסמן. ירושלים, [תרס"ט
1909]. העמוד האחרון ובו סדר פדיון לחולה מהחיד"א לא נרשם במפעל

הביבליוגרפיה.
6. ספר "לוח חשבון השנים של השופטים... מימות יהושע עד חורבן בית

ראשון, מהגאון רבינו אליהו זצוק"ל מווילנא...". ירושלים, [תרס"ה 1905].
7.שאלות ותשובות וחידושים מאת הגאון רבי אברהם שאג אב"ד

קוברסדוירף מגדולי תלמידי החתם סופר. ירושלים תרמ"ו (1886) 12 עמ' 74
דף.

8. ספר אמרי דעת על חמשה חומשי תורה תש"י ירושלים, הקדשת המחבר
על דף נספח.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $100



לוט 5 ספרי הלכה.
1.ספר נחלה לישראל, מאת רבי ישראל משה חזן. ווינה, תרי"א 1851. פגם

בעמוד השער.
2.  ספר שערי תשובה, שנ"ג תשובות הגאונים שהיו טמונים בכתיבת יד

בגנזי הרב החכם משה מרדכי מיוחס, הדפסה שניה עם הערות ופירוש מאת
רבי דוד לוריא, בעריכת ירוחם פישל הלוי. לייפציג, תרי"ח [1858]. כריכה

מנותקת, כתמים.
3. וזאת תורת הבית, לרשב"א, דינים הצריכים לבית האדם. ברלין, תקל"א

[1771]. למברג, תר"ט 1848. 
4.ספר זוהר הרקיע, כולל משפטי תרי"ג מצות ע"פ אזהרות לרבינו שלמה
אבן גבירול, מאת רבינו שמעון בר צמח דוראן בעל התשב"ץ. לעמבערג, 

1858.5.תורת זבח. חידושי הלכות שחיטה ובדיקות מאת רבי שלמה
גאנצפריד, עם תקנות מרבי שלמה קלוגר. למברג, תר"ט, 1848. מהדורה

ראשונה. [1] מו [4] דף, 24 ס"מ. חותמות בעלים.מספריו הראשונים של בעל
קיצור שלחן ערוך. עם הסכמת רבי חיים מצאנז [שלימים פרצה מחלוקת

ביניהם] והסכמה נלהבת מרבי שלמה קלוגר.עם חותמות שו"בים לבית
אייזן.מצב כללי טוב - טוב מאד

פריט מס' 23

מחיר פתיחה $100

פריט מס' 24
לוט 3 ספרי חכמי מרוקו עם הקדשות ורשומי בעלות.

1.שו"ת ויאמר מאיר מאת הרב מאיר וואעקנין (תרמ"ה -תשל"ה; 1885-1975),עם הקדשה בכתב ידו, לידידו
הרב משה תורג'מאן, מהדורה ראשונה דפוס כנרת, טבריא תרצ"ט.מצב - טוב, כריכה מנותקת חלקית.  

2.ספר פתח אליהו. דרשות. ירושלים, תרנ"ו. מהדורה ראשונה.שער בדיו מוזהב. עם הסכמות גדולי הרבנים
בטבריה, והסכמת רבי רפאל אבן צור.[4], לב, לה-קלט דף. מצב טוב מאוד. כתמים. שפשופים לכריכה.
3.פרי עץ הגן. ביאורים וחידושים בתורה ובנביאים, כתובים. מאת רבי שמואל בן זקן. מגדולי רבני פאס.

[נפטר ת"ק (1740)]. ירושלים, דפוס פרומקין. תרס"ד [1904]. [3] קח [1] סג דף. חלק א' על התורה. חלק ב'
על נ"ך. יוצא לאור לראשונה מכתב ידו. מהדורה יחידה. דף שער ראשון מנותק ובלוי.עם רשומים וחתימות

בעלות בדף השער 'ניתן לי במתנה מאת הדיין המצוין ר' משה טאוריל'.

מחיר פתיחה $100



כתר תורה  תקון סופרים. פאריש,תקס"ט 1809, דפוס יצחק
דואלאבריגוה.חמשה חומשי תורה כאשר נתנה למשה מפי הגבורה.
בשער השני  "סדר פרשיות והפטרות מכל השנה". הדפסה נאה על
נייר עבה ומשובח, עם שוליים רחבים, שני שערים.16.5 ס"מ. כרך

א: בראשית, שמות, ויקרא. VII עמ', קצ, [1], [3], פה דף, דף ז'
קרע עם חסרון.שערים מיוחדים לכל חומש וחומש ולסדר ההפטרות
שבסוף כל כרך.עותק נאה,מצב כללי טוב מאד. כריכת עור מקורית

עם קילוף בשדרה.חותמות בעלות 'שמואל (סמואל) עטיאש', 'רפאל
עטיאש' מונטפלייר צרפת.

פריט מס' 25

מחיר פתיחה $100

פריט מס' 26
ספר אהבת הקדמונים כמנהג "ק"ק התושבים" בפאס ירושלים, תרמ"ט

1889.ספר אהבת הקדמונים והוא סידור תפלה של כל השנה כמנהג בהכנ"ס
של ק"ק התושבים בעוב"י פאס, הובא לבית דפוס בהשתדלות הרב הגאון

רפאל אהרן ן' שמעון, 
שני דפי שער.עותק נאה,מצב מצוין נקב עש בודד בשול, כריכה מקורית

שדרת עור.

מחיר פתיחה $150



לוט 2 מחזורים חשובים כמנהג ק"ק ספרדים-כריכות עור
מפוארות ורישומים בכתב יד. 

1. מחזור קטן. מחזור לימים נוראים כפי מנהג ספרדים, על
ידי רבי אברהם אלנקאר. ליוורנו, תקס"ג [1803]. עם ביאורים
שמסר רבי יוסף חיים אזולאי - החיד"א, לעורך.[4], ל; קיב,

קט-רנו דף, כ-18 ס"מ. מחזור שסדר וערך רבי אברהם
אלנקאר מליוורנו, עם הסכמת רבני ליוורנו. המחזור הזה

נדפס אחר כך פעימם רבות בשם 'זכור לאברהם'. רבי אברהם
אלנקאר היה ממקורבי החיד"א בליוורנו, ומאחורי השער הוא

כותב שהוא ערך את סדר העבודה עם הביאור לפי הנוסח
שמסר לו החיד"א. המחזור נדפס בחיי החיד"א. 

2. מחזור לשלש רגלים כמנהג ק"ק ספרדים, עם תפלות רבות
מספר חמדת הימים, וגם מהרב דוד פארדו זצ"ל הנקרא מרנו,

אשר לא נדפסו מעולם. וינה, תק"ף 1820. 
רח דף, כ-18 ס"מ. עם הוראות בלאדינו. עם הגדה של פסח,

'כתובה' לחג השבועות ועוד. מחזור לא מצוי.
 בדף שלפני השער רישום בכת"י של הפיוט "שלש עשרה

מדות גמר העניו ויעבור ה' על פניו".וחתימת בעלים: "ע"ה
מסעוד אביקציץ יצ"ו בר חכם ז"ל".במחזור השני חתימת
בעלות נוספת של הרב ורישומי פטירה של בני המשפחה

משנת 1800. שני המחזורים נכרכו בכריכות עור זהות
מפוארות, עם הטבעת זהב, עותקים נאים, מצב כללי

מצוין,שני דפים מנותקים.

מחיר פתיחה  $200

פריט מס' 27

פריט מס' 28
כרך מאסף אהל תורה עם קונטרס דברי סופרים, מאת רבי אלחנן בונם ווסרמן. ברנוביץ

ופיעטרקוב, תרפ"ד 1924.מאסף אהל תורה, יו"ל בהשתתפות הישיבות על ידי רבי
אלחנן בונם ווסרמן. ברנוביץ, תרפ"ד [1924]. המאסף הנועד בעיקרו להורות לצעירים
המתלמדים מקרב בני הישיבות את דרכי הלימוד ע"י הערות ברורות הנוסדות על עומק

הפשט בהבנה ישרה.כרוך עם קונטרס דברי סופרים מאת רבי אלחנן בונם ווסרמן.
פיעטרקוב, תרפ"ד [1924].

מחיר פתיחה $30



מחזור לפסח אמסטרדם תקפ"ח-דפוס פרופס.מחזור לשבת
חול המועד ולימים אחרונים של פסח כמנהג אשכנז, דפוס דוד

בן ר' יעקב פרופס, אמשטרדם תקפ"ח. שער נוסף בתחריט
נחושת נאה, סמל המדפיס- ידי כהונה בשער השני.19 ס"מ.
נייר לבן. כריכת עור מקורית ישנה עם הטבעה מוזהבת.מצב

כללי טוב מאד.

פריט מס' 29

מחיר פתיחה $100

מחיר פתיחה $30

שלשה ספרי הרב הגאון ר' חיים פלאג'י
1.זכירה לחיים, חלק ראשון. חידושים על הזהר, תיקוני הזהר

ומדרש תנחומא. אזמיר, תר"מ. [1], סט דף. בשולי השער מס' 56
לספרי המחבר.

2. אבי הנחל, רשימות וחידושים על אגדת בראשית. אזמיר, תר"מ.
[1], ט דף. בשולי השער מס' 63 לספרי המחבר.

3. פר אחד. חידושים על פרקי דרבי אליעזר. אזמיר, תר"מ. [1], ט
דף. בשולי השער מס' 64 לספרי המחבר.

מעל השער של "זכירה לחיים" חלק מהקדשה כתובה וחתומה
בכתב רש"י של בנו הגאון רבי אברהם פאלאג'י שמילא את מקום

אביו ברבנות אזמיר.מצב כללי מצוין, עותק נאה,שדרת עור,
כרוכים יחד.

פריט מס' 30

פריט מס' 31
לוט 10 הגדות לפסח מהדורות פקסימיליה.

1. הגדה של פסח אשכנז תפ"ט 1729.2. הגדה של פסח אלטונה אשכנז תצ"ח
1738.3.ספר הפסח ספר המשפחה לדורותיה עורכים - נחמן וגיל רן תשנ"ד

1994תל אביב : אמנות ארץ ישראל.4. הגדה של פסח קופנהגאן תצ"ט.5.הגדה
של פסח בורדו תקע"ג.6.הגדה של פסח תימן המאה ה-19 הסופר יוסף בן יוסף
חממי.7. הגדה של פסח מרכז אירופה תע"ט 1719.8.הגדה של פסח מתוך סידור

כמנהג איטליה מנטובה ר"מ 1480.9.הגדה של פסח כמנהג אשכנז איטליה אמצע
המאה הט"ו.10.הגדה של פסח המאה הי"ח הוצאת טרנובסקי.

מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $100



לוט 7 הגדות של פסח מהדורות פקסימיליה.
1.הגדה של פסח אשכנז תפ"ט 1729.2.הגדה של פסח קופנהגן

תצ"ט 1739.3.הגדה של פסח אשכנז תקכ"ח 1768.4.הגדה של פסח
בורדו תקע"ג.5.ספר הפסח ספר המשפחה לדורותיה עורכים -

נחמן וגיל רן תשנ"ד 1994.6.הגדה של פסח המאה ה-18 הוצאת
טורנובסקי.7.גדה של פסח עם אותיות וציורים נעים.-מהדורת

פקסימליה - ברסלאו גרמניה תקכ"חהודפס בישראל 1984.
מצב כללי טוב מאד.

פריט מס' 32

מחיר פתיחה $100

מחיר פתיחה$60

צפנת פענח חדש, פרנקפורט דאודר, תנ"ד 1694-מהדורה ראשונה. עותק
נאה.ספר צפנת פענח חדש, דרושים וחידושי תורה (כולל פירוש תהלים, על

ט"ו פרקי "שיר המעלות"). מאת רבי יוסף בן רבי משה מפרמישלה (נכד
הגאון רבי אברהם אשכנזי) חתן רבי נפתלי מפרמישלה. פרנקפורט דאדרה,

[תנ"ד 1694]. שער מאויר.מצב כללי טוב מאד, נקבי עש בודדים בשול
במרכז הספר ובדף אחרון עם פגיעה קלה בטקסט,כתמי זמן,כריכה

מקורית. חותמות בעלות.

פריט מס' 33

פריט מס' 34
אור זרוע ב' חלקים, פסקי הלכות מרבינו יצחק מווינא זיטאמיר, תרכ"ב-חתימת הרב חיים דוד

רגנשברג.חלק א: סדר זרעים, נשים, קדשים טהרות. [2], 232 עמ'.חלק ב: סדר מועד. 4, 184 עמ'. מצב
כללי טוב מאד, כריכה מקורית מנותקת.בדף השער ובכמה דפים חתימה בכתב ידו של הרב חיים דוד

רגנשברגבנו של רבי דוב מנחם רגנשברג מזאמברובה הי"ד,חתן הרב יהודה ליב גורדין עמו עלה לשיקגו
ונשארו בה. כיהן כראש ישיבת "בית מדרש לתורה" בעיר וכראש בית הדין של "מועצת הרבנים בשיקגו",
ולאחר מכן ראש ה-"Hebrew Theological College" בסקוקי[, הוא מחבר הספר "משמרת חיים". לאחר

פטירתו הועלה לקבורה לבית הקברות בהר הזיתים בירושלים.חתימת בעלות נוספת הנגיד שלום
שטיין.זיטאמיר, תרכ"ב. בדפוס האחים חנינא ליפא ויהושע העשיל שפירא נכדי הרב מסלאוויטא. מהדורה
ראשונה של הספר החשוב אור זרוע מגדולי הראשונים. כתב היד של הספר היה נמצא בבית הגביר עקיבא

לעהרן מאמשטרדם. בדף ב נדפס "מכתב תעודה" מהגביר הנ"ל לאחים שפירא המדפיסים. נדפס עם שמונה
הסכמות גדולי ישראל מהם: ה"שואל ומשיב", רבי שמואל אביגדור תוספאה מקארלין. רבי יצחק אלחנן

מקאוונה ועוד.

מחיר פתיחה $100



מסכת שבת תלמוד בבלי זיטאמיר תרכ"ב.
עם פירשי' ותוספות ורבינו אשר ובסוף כל מסכת הלכות רב אלפס מהרב ר'

יצחק בן יעקב, נדפס בזיטאמיר  בדפוס האחים שפירא.
 38 ס"מ, קצח', נג', צא,

מצב כללי טוב מאד, עותק נאה, כתמים.
חתימת בעלות 'צבי הרמן'.

פריט מס' 35

מחיר פתיחה $50

מחיר פתיחה $50

שלושה ספרים מאת הגאון רבי יחזקאל סגל לנדא-עותק הגאון ר' נפתלי
ראפאפארט.1.ספר דורש לציון, חלק ראשון דרשות חריפות מאת הגאון רבי

יחזקאל סגל לנדא ה"נודע ביהודה".  תקצ"ד 1834 סדילקאב, סב' דף.2. ספר
אהבת ציון, חלק ראשון - דרשות חריפות מאת הגאון רבי יחזקאל סגל לנדא

ה"נודע ביהודה".יח' דף.3. שיבת ציון - שאלות ותשובות מאת בנו, הגאון רבי
שמואל לנדא. סדילקוב, תקצ"ד. מהדורה שנייה. נד' דף.כרוכים יחד, מצב

כללי טוב מאד, נייר כחלחל, חזוקי דבק במספר דפים ללא פגיעה
בטקסט.בשלושת הספרים חתימות וחותמת הרב כמוה"ר נפתלי ב"ר מרדכי

הכהן ראפאפארט הגאון המופלא שהיה אבד"ק טארהאווצק פלך קיעוו, ואח"כ
אבד"ק האלטא, פלך חערסאן.חותמת בעלות נוספת יוסף לוי חגיז.

פריט מס' 36

ספר שו"ת רדב"ז לרבי דוד בן זמרא סדיקלאב, תקצ"ו (1836)-חתימת
הרב 'חנוך העניך הלוי'.הובא לדפוס ע"י ר' חנוך העניך בדפוס ר' יצחק
בר"א אליעזר. שתי חלקים בכרך אחד. שער הראשון עם אותיות בצבע

אדום בחלקו.(1)פו, (1) סז' דפים, מצב כללי טוב מאד, בדף השער
חתימה בכתב ידו של המביא לדפוס הרב 'חנוך העניך הלוי',במספר

מקומות חתימות 'יעקב פנחס הלוי'.

פריט מס' 37

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 38
שאלות ותשובות טוב טעם ודעת לעמבערג תר"ך 1860-הגהות ותקונים בכתב יד.

מהדורא תניינא. חלק א. על הלכות טריפות, מאת הגאון שלמה קלוגר מבראדי
לעמברג : דפוס ישכר ב"ק ואברהם יצחק מענקיש, ב'ט'ו'ב' ט'ע'ם' ו'ב'ד'ע'ת'

[תר"ך]. [4], . ד'. 36 ס"מ. מצב כללי טוב מאד, מספר דפים עם חיזוק דבק, כריכה
מקורית בלויה עם שדרת עור.מספר חתימות בעלות הגהות ארוכות ותקונים על פני

הספר.חתימות: הרב אברהם צבי פאללאק בר' מאיר שו"ב ז"ל, הרב משה 'יעקב שו"ב
מק"ק ווישאווע ווארשא', איציק צבי כץ, הרב חיים צבי סג'ל.כמו כן רישומים

ושאלות ותשובות בדף הפרוזץ בכתב יד.
מחיר פתיחה $30



תורת הבית הארוך להרשב"א עם פירוש בדק הבית ומשמרת הבית וינה, תקע"א [1811]. קכב
דף, מצב כללי טוב מאד, כריכה מקורית מפורקת, נקבי עש בודדים.בדף השער חותמת

בעלות של 'שמרי' יוסף במוהרי"ז קלעפפיש ווארשא'.

פריט מס' 39

מחיר פתיחה $50

מחיר פתיחה $20

ספר ערוך לנר על מסכת יבמות אלטונא תר"י.  חדושים ובאורים על גמרא רש"י ותוספ'
מאת הגאון רבי יעקב עטטלינגער.דפוס האחים בון.לפרט י'ערך את'ו אהרן ובניו מערב עד
בקר' תר"י [2], קכב ד' , 26 ס"מ, מצב כללי טוב מאד, בלאי בשול, כריכה מקורית בלויה

שדרת עור.בדף השער חתימה וחותמת של הגאון הגאון רבי יהודה חשסמאן ב"ר ישראל
אשר, נולד ברוסיה הלבנה בשנת תרל"ו. אב"ד בקלראווה שליד סובראק, משם עבר לרבנות

בקראווא - פלך ווילנא. בשנת תרפ"ה היגר לארצות הברית והיה מרבני שיקאגו. חתימת
בעלות נוספת.

פריט מס' 40

מסכת ברכות קאפוסט תקע"ו 1816-נדיר-חתימת בעלות ורישום בכתב יד.
עם סדר זרעים ופירוש הרמב"ם והר"ש משאנץ עם פסקי הרא"ש ומעדני יום טוב לבעל

תוס' יום טוב . דפוס ר' ישראל יפה.  חלק מהשער בדיו אדום, לסדר זרעים שער נוסף, נדיר
מאוד .בראש הספר הסכמות רבנים המתירים למדפיס מקאפוסט להדפיס ש"ס על אף שלא

הסתיימו העשרים וחמש שנה שנתנו הרבנים למדפיס מסלאויטה והטעם העיקרי הוא כי
התברר להם שהמדפיס מסלאויטה כבר הצליח למכור את כל השסי"ם שהדפיס .למעשה
באותו זמן התחילו להדפיס בסלאויטה הוצאה נוספת והדבר מובן מאליו שכולם קנו את

מהדורת סלאויטה, ודפוס קאפוסט התנהל בכבדות ולקח להם להדפיס את הש"ס 13שנה בין
תקע"ו תקפ"ח.ההסכמות שהן למעשה תשובות הלכתיות הם מהרבנים : רבי יהושע

צייטליש, רבני שקלוב,רבי משה חפץ  אב"ד טשאוס, רבי מנחם נחום במהר"ל בעל ספר
תוספות ביכורים,רבי יצחק איזיק אב"ד אמטשיסלאו ועוד .מצב כללי טוב מאד, עותק נאה,

דפים משובחים, חזוקי דבק ומספר קרעים ללא חסרון.
חותמת בעלים 'הרב אלי' פערלמאן מבה"כ בני ישראל סאוטה פראנציסקא אווע.

חתימת בעלים 'הרב יעקב במטמאיר יצ'ו' 
רישומים בכתב יד הגהה קצוצה ומספר תקונים על פני הספר.

פריט מס' 41

מחיר פתיחה $100



ספר לפלגות ראובן חלק ו' תרנ"ן ירושלים - הקדשה ארוכה של המחבר הרה"ג רבי זליג
ראובן בנגיס.חלק ששי על הרי"ף והר"ן מסכת חולין, הפותח והחותם כל מסכתות הש"ס
בחילוקא דרבנן ומקשרן אחת לאחת בפלפול של הלכה ואגדה חובר מאתי זעליג ראובן

בלאאמו"ר צבי בענגיס .ירושלים ועוד : מוציא לאור לא ידוע  חלק א. מסכת ברכות, סדר
מועד והתחלה לס' נשים. תוצאה שלישית. דפוס בית יתומים דיסקין, (הקד' תש"ב). [1], פב

ד',מצב טוב מאד, כריכה מנותקת.הקדשה ארוכה וחתימה וחותמת בכתב יד קודשו של
המחבר הרה"ג רבי זליג ראובן בנגיס לר' יוסף לוי חגיז תש"ט.הגאון רבי זליג ראובן בענגיס

(תרכ"ז-תשי"ג) מגדולי דורו, תלמיד ישיבת וולוז'ין, בה נודע כ"עילוי" מופלג ורבו
המובהק הנצי"ב מוולוז'ין כינהו ש"ס חי. רב ואב"ד בבודקי, סמילנסק וקלווריה. עלה לארץ

ישראל בשנת תרצ"ח ושימש כרב ראשי לעדה החרדית בירושלים.

פריט מס' 42

מחיר פתיחה $20

ספר לב אריה על מסכת חולין מהגאון רבי ארי' לייב מבראד לבוב תרכ"א.ספר יסודי
על מסכת חולין והלכות טריפות, [1] סב, עא דף. 2°.  עם הסכמת ר’ יוסף שאול הלוי

נאטהנזאהן, לבוב ה וארא תרכ"א. מצב כללי טוב מאד, עותק נאה.חותמת בעלות
'הרב אלי' פערלמאן'.

פריט מס' 43

מחיר פתיחה$50

מחיר פתיחה  $70

פריט מס' 44
חידושי הר"ן גיטין ווארשא תרי"ח / בית יעקב חלק א' תרכ"ד-עותק של הגאון רבי אהרן

יעקב קלפפיש.1. חידושי הר"ן על מסכת גיטין ווארשא תרי"ח 1858,לח' דף.2. כרוך עם ספר
בית יעקב חלק ראשון דרושים על סדר מועדי השנה מאת הרב יעקב בה"ר אברהם זצ"ל

מווילנא, תרכ"ד 1864, ס' דף.מצב כללי טוב מאד, כתמי זמן כריכה רופפת.בדף השער של
חידושי הר"ן חתימה בכתב יד קודשו של הגאון הרב אהרן יעקב קלפפיש.רבי אהרן יעקב

ב"ר יצחק מרדכי קלפפיש (ה'תר"ם, 1880 – ליל שבת כ"ג אדר ה'תשכ"א, 10 במרץ 1961)
ראש ישיבה בסלונים ולאחר מלחמת העולם הראשונה אב"ד שנדובה. לאחר עלייתו לארץ

ישראל, מייסד ור"מ ישיבת כפר סבא וחבר בית הדין בעיר. בשנת ה'תש"א, 1941, עלה
לירושלים והיה מראשי מערכת "אוצר הפוסקים". התגורר בבתי ורשה עד פטירתו. מכתביו

נערך ספרו "מנחת אהרן" (ירושלים תשכ"ג).חותמת בעלות נוספת 'ר' חיים מהוראדנא'.

פריט מס' 45
ספר מחקרי ארץ חכמת וידיעת הגעאגראפיע חלק א' ווילנא תרכ"ה-מהדורה

ראשונה.מאת הרב ישכר בער בלא"א מוה' יחיאל מיכל גארדאן, שני דפי
שער.ווילנא : דפוס ש"י פין, א"צ ראזענקראנץ [16], 162, [2] ע' : איורים, 21 ס"מ,

מצב כללי טוב מאד.חותמות בעלות.

מחיר פתיחה $20



מקבץ 5 ספרי חסידות
.1.ספר נועם אלימלך ווארשא תרמ"א. עם טעמי מצוות וסודות מאת כמוהר"ר יוסף

ג'קטיליא, הנהגות אדם,צעטיל קטן ועוד, 176 דף.2.כרוך עם סידורו של שבת ב' חלקים
תרל"ו ווארשא דפוס פסח לעבענזאהן 200 ע' (חלק א-ב). חסר דף שער בחלק א'.3.ספר
קדושת לוי על התורה ב' חלקים לעמברג 1864  חלק א-ב, [1], פו, [1] [1], כב, דפים.4.
כרוך עם ספר חסד לאברהם 1864 לעמברג, פי שנים בדרושים על התורה מאת ר' אברהם

LEMBERG : A..המלאך בנו של מהו' דוב בער ממעזריטש , והשני מוה' אברהם קאליסקער
DRUCKER, לח ד' ,23 ס"מ..מצב כללי טוב-טוב מאד.חותמות בעלות יהושע לערנער

ממזריטש.חותמת יוסף לוי חגיז.

פריט מס' 46

מחיר פתיחה $40

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 48
שירת משה, שירי החתם סופר,פרשבורג, תרי"ח 1857."הובא לדפוס

לכבוד... הגאון... [רבי] אברהם שמואל בנימין סופר, אב"ד ור"מ
דפה...", רבי מענדל פרנקפורטר [מו"ל]. מצב כללי טוב, ללא כריכה,

מעט נקבי עש, דף אחרון מנותק.

פריט מס' 49
ספר צפנת פענח תרס"ח פיעטרקוב. מהדורה ראשונה.צפנת פענח

ביאור על הרמב"ם. חלק ג' שחיברו הגאון הרוגוצ'ובר רבי יוסף
רוז'ין. מצב טוב מאד, כריכה חדשה.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 50
ספר צפנת פענח תרס"ג פיעטרקוב. מהדורה ראשונה.צפנת פענח

ביאור על הלכות תרומות של הרמב"ם. חלק ו',שחיברו הגאון
הרוגוצ'ובר רבי יוסף רוז'ין.מצב טוב מאד, כריכה חדשה.

מחיר פתיחה $50



תנ"ך ליסבון רמ"ג  1482 - מהדורת פקסימיליה מפוארת.מהדורת
פקסמיליה מפוארת, של כתב היד תנ"ך ליסבון, הנחשב לאחד מהיפים
והמתוחכמים שבכתבי-היד המאויירים. כתב היד מעוטר בשלל צבעים

וקישוטי זהב מרהיבי עין, מעשה ידי הסופר שמואל אבן מוסא מליסבון,
וכולל את חמשה חומשי התורה, רשימת תרי"ג המצות מסודרות לפי

פרשיות התורה ועוד. ההעתק נעשה על פי כתב יד הספריה הבריטית
מס' 2626-2628. הספר מודפס על נייר באיכות גבוהה. בהוצאת

נהר-משכל והספריה הבריטית - לונדון. נדפס בישראל, תשמ"ט-1988.
בסוף הספר הסבר דו לשוני ארוך, העוסק בתרבות כתבי-היד של יהדות

פורטוגל, מאת גבריאל סד-ריינה, תרגום שלום צבר. | כריכה מהודרת
עם הטבעות זהב. מצב מצוין, 184 דף; 21, 19 עמ'. 30 ס"מ.

פריט מס' 51

מחיר פתיחה $50

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 52
לוט 3 הגדות פקסמיליה.

1. הגדה של פסח איטינגן תפ"ט 1729 עם הקדה ומארז.2.הגדה של פסח
אמשטרדם תע"ב 1712 ע"פ דפוס שלמה בן יוסף פרופס, כולל פיתוחי

נחושת.3.הגדה של פסח ויניציה שפ"ט 1629 הוצאת שמואל מור תשל"ה
גדולת ממדים.

פריט מס' 53
ספר אדמת קדש, תיאורי ארץ ישראל, עריה וגבולותיה,

בתקופותיה השונות, מאת רבי יצחק גולדהאר מראש-פינה.
ירושלים, תרע"ג [1913]. כולל שבע מפות צבעוניות.[14], [5]-332

עמ', [7] מפות. 24 ס"מ.מצב כללי טוב מאד, קרע קל בשדרה,
מספר דפים מנותקים.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 54
לוט 2 ספרי לאדינו.1. ספר שבט מוסר חלק שני בלאדינו, קז' דף, חסר

דף השער.בדף הראשון רישום בכתב יד בלאדינו.2.ספר ארבעה
ועשרים עם פי' רש"י ותרגום לאדינו מנחת שי תקע"ד ביינה : דפוס ג.

הולצינגיר, תהלים,משלי, איוב, דניאל, נחמיה, דברי הימים.חסר דף
השער, דף שער נפרד למנחת שי, מצב כללי טוב מאד.בדף ההקדמה

חתימת בעלים והגהה בודדת.
מחיר פתיחה $50



וימהר אברהם אזמיר, תרמ"ד – מהדורה יחידה.וימהר אברהם, חיבור
גדול ובו אלפי ערכים לפי סדר א' ב', בעניני דרשה ואגדה להקל על

המחברים והדרשנים, מאת הגאון רבי אברהם פלאג'י אב"ד
אזמיר.אזמיר, תרמ"ד, מהדורה יחידה, בדפוס אברהם פונטרימולי.

בשולי השער מס' 8 לספרי המחבר. בדף השער חתימת בעלות 'הצעיר
יעקב פוצי'.בתחילת הספר ובסופו נכרכו 2 דפים ובהם תרשים בכתב יד

של צורת בית המקדש ממבט על כנראה ע"פ נבואת יחזקאל והרמח"ל
צורת הבית השלישי. [2], רכד, כט דף. 30 ס"מ. מצב כללי טוב

מאד,חסרים דפים: קלא',קלב',קלה' עד קלח', קמא', קמב',קפג',קפד'.

פריט מס' 55

מחיר פתיחה $30

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 56
קונטרס תשובה מיראה מאת רבי אליהו ראבינאוויץ תאומים ירושלים,
תרס"ו 1906.קונטרס נדיר שהוציאו לאור בניו של האדר"ת, לרגל ציון

שנה לפטירתו על פי בקשתו בחייו, להדפיס ליומא דאשכבתא שלו
מחידושי תורתו. שער מעטפת מקושט. [4], נו עמ'. מצב טוב מאד.

פריט מס' 57
תפלה לשלום המדינה – ירושלים, תש"ח. תפלה ע"י הרב או הש"ץ בשבתות
ובחגים אחרי קריאת התורה. יסדוה ותיקנוה רבותינו שבארץ ישראל הרבנים

הראשיים הגרי"א הלוי הרצוג והגרב"צ [בן ציון מאיר חי] עוזיאל
שליט"א. [3] עמ', 17 ס"מ. כל עמוד במסגרת כחולה.כנראה הדפסה ראשונה
של נוסח התפלה בקונטרס מיוחד. ידוע שהפרסום הראשון של נוסח התפלה,

ללא ניקוד, היה בעתון הצופה בחודש אלול תש"ח, וכנראה שמיד נדפס גם
כקונטרס בפני עצמו.כתם קל. מצב טוב-טוב מאד,קרע קל.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 58
חוט המשולש, שאלות ותשובות מאת שלושה גדולי הרבנים בוולאז'ין, רבינו

חיים מוולאז'ין, רבי הלל פריד מהוראדנא. ורבי אליעזר יצחק אב"ד וולאז'ין.
ווילנא, תרמ"ב. מהדורה ראשונה. בדפוס יהודה ליב מ"ץ.לאות כבוד לרבינו

חיים מוולאז'ין, תשובותיו שבאו בתחילת הספר נדפסו על נייר לבן ומיוחד
(רגאל). XVIII ,292 ,[2] עמ'. שני שערים. 31 ס"מ. מצב מצוין.חותמות

בעלים לייב גורדון קובנא, הרב יהודה אריה עזריאן, ישיבת מאה שערים.

מחיר פתיחה $80



ספר שלחן שלמה עם פרי מגדים שו"ת ווילנא תרס"ג -חתימת הרב משה
מאיר ישר תלמיד החפץ חיים.מאת צבי זלמן הרב דשלפיאנקע

וסביבותי' פרור עיר מינסקווילנא : דפוס ש"פ גארבער [2] ד', 176
ע',מצב כללי טוב, נייר שביר.בדף המגן חתימת בעלות ותקון בכתב יד
של רב ר׳ משה מאיר ישר היה מתלמידיו המובהקים ונאמני באי ביתו

של ה"חפץ חיים" זצ״ל, ומחשובי חברי ועד הנהלה של אגודת הרבנים
בארה"ב וקנדה, נודע בספרו "החפץ חיים — חייו ופועלו" שנתקבל

בהערכה רבה בקרב העולם התורני, וקיבל הסכמתו של הגאון רבי חיים
עוזר גרודזנסקי זצ״ל, כמו״כ ידועים ומפורסמים ספריו, "תולדות

השאגת־אריה", "החפץ חיים על הסדור וה מועדים", ו"תולדות
המלבי״ם".

פריט מס' 59

מחיר פתיחה $15

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 60
כתר תורה ההכתרה של הגאון רבי צבי פסח פרנק לרבנות ירושלים-לספר

מצורף דף עם העתקה מודפסת של נאום ההכתרה של הרב.וסדר הכתרת
הרבנות על ראש בחיר ירושלים מרן צבי פסח פרנק שליט"א לראש

הרבנים ואב"ד פעיה"ק ת"ו חובר ע"י אחד מתלמידיו ,יצא לאור ע"י
הסתדרות עדת ירושלם.תרצ"ו ,ירושלם : דפוס ציון , 52 ע' מצב טוב

מאד : פורטרט 16 ס"מ.

פריט מס' 61
ספר מכמני עזיאל  תרצ"ט תל אביב-הקדשת המחבר.מאמרים כלליים,

מכתבים צבוריים ולאומיים, נאומים יסודיים, לתחית ישראל ובנין ארצו ממני
בן ציון מאיר חי עזיאל. : דפוס הפועל המזרחי[8], תקסו, [3] ע' : ,25

ס"מ.עותק נאה, מצב טוב מאד, כריכה עם גב מעור.הקדשת המחבר בכתב
ידו.הרב בן ציון מאיר חי עוזיאל נולד תרמ"א בירושלים לרבי יוסף רפאל

ממשפחה עתיקה של רבני ירושלים ומצאצאי ה"חקרי לב". תר"ע נתמנה רב
ראשי לעדת הספרדים ביפו. תרפ"א רב ראשי בסלוניקי. תרפ"ג רב ראשי
לקהילת תל אביב יפו. תרצ"ט שליח ונציג היישוב בלונדון, ובאותה שנה

נתמנה לרב ראשי וראשון לציון בארץ ישראל. נלב"ע אלול תשי"ג. מחיבוריו
מחיר פתיחה $30"משפטי עוזיאל" "מכמני עוזיאל" "השופט והמשפט" ועוד.

פריט מס' 62
ספר 'קול יהודה' עם הקדשה בכתב יד קדשו של הגאון חכם יהודה צדקה

ראש ישיבת 'פורת יוסף'.שער ההלכה ושער ההגדה.מצב כללי טוב
מאד.הגאון רבי יהודה צדקה (תר"ע – תשנ"ב), נכד אחותו של רשכבה"ג
רבינו יוסף חיים בעל הבן איש חי, כבר בהיותו בן 27 כיהן כר"מ בישיבת

'פורת יוסף' אחר פטירתו של הגאון הרב אליהו לופס, בתקופה זו למדו אצלו
גדולי ישראל כמרן הרב עובדיה יוסף והגאון חכם בן ציון אבא שאול, אח"כ

כיהן כראש הישיבה בפועל במשך עשרות שנים והעמיד תלמידי חכמים רבים,
מחיר פתיחה $50דרשותיו היו חוצבי להבות.



ספר וזאת ליהודה תשנ"ו ירושלים  מסכת חייו ופעליו של רבי יהודה
יהושע חיים צדקהמאת אהרן סורסקי. ירושלים : בני מרן ראש

הישיבה [10], 573 ע' : איורים, פורטרטים, פקסימילים,25 ס"מ.מצב
כללי טוב מאד.

פריט מס' 63

מחיר פתיחה $15

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 64
שבטי ישראל האובדים והנדחים מאת הרב אליהו אביחיל ירושלים

תשמ"ז.236, [4] ע', [4] דפי לוחות. 25 ס"מ.מצב מצוין

פריט מס' 65
ספר שמחת יום טוב וארשא תר"א (1841). מהדורה
ראשונה.שמחת יום טוב, על מסכת ביצה, מאת רבי

אריה ליב צינץ. וורשא, [תר"א] 1841. מהדורה
ראשונה.בספר רישום בעלות: "הק' משה סג"ל...
פה...". חתימה עתיקה נוספת: "הק' אהרן".חלק

מהדפים נדפסו על נייר כחלחל.[1], ג-סב, [2]
דף.מצב טוב מאוד. חתימת בעלים, וחותמת
הצנזורה. כריכה חצי עור נאה עם הטבעה.

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 66
ספרי מוסד הרב קוק תש"ל ירושלים שיצאו
לאור בשנים תרצ"ז-תש"ל ונרשמו על-ידי

נפתלי בן-מנחם. ירושלים : מוסד הרב
קוק נוספו מבוא ושער באנגלית יא, [1], 329,

[2], 9 ע' : איורים, פורטרט, פקסימיל,22
ס"מ.מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $25



כתבי יד בקבלה הנמצאים בבית הספרים הלאומי והאוניברסיטאי
בירושלים. מאת גרשם שלום. בהוצאת החברה להוצאת ספרים על יד

האוניברסיטה העברית. תר"צ.

פריט מס' 67

מחיר פתיחה $45

פריט מס' 68

שירי תפארת ו' חלקים ווארשא 1858-בדפי הפרוזץ על פני
שלושה עמודים נכתב בכתב יד שירים ובסופם חתימת בעלות

של עקיבא זלמן הלוי מסטאוויסק,הכותב חותם בסוף השירים:
"דברי העובד לכל שוחרי מדע" כפי הנראה שירים אלה אינם

ידועים.חבור כולל ששה חלקים בשמונה עשר שירים אשר שר
הרב המשכיל נפתלי הירץ ויזל [תפ"ו-תקס"ה, 1725-1805],

מאבות תנועת ההשכלה היהודית. עמד כל חייו בקו התפר
שבין הדתיות וההלכה ובין ההשכלה. הספר הוא אפוס שירי על
תקופת המקרא, העוסק בדמותו של משה. וכולל שישה חלקים

ושמונה-עשר שירים. הספר השפיע על דורות של משוררים
אחריו, ויש מן החוקרים הרואים בו את ראשיתה של הספרות

העברית החדשה. המשורר הגרמני פרידריך גוטליב קלופשטוק
פרסם בין השנים 1748–1773 את Messiade - "שירת

המשיח", וכנגדה חיבר נפתלי הרץ את "שירי תפארת", שהם
Moseide - "שירת משה". השירים מתארים את גדולתו של

משה, וגם את ההומניות שלו. יש בהם גם רעיונות
פסיכולוגיים, וכן רמיזות אקטואליות ובקשת גאולה מדינית

ורוחנית לעם היהודי. 'שירי תפארת' עשו רושם רב, ותורגמו
מחיר פתיחה $80לצרפתית ולגרמנית. מצב כללי טוב מאד, כרוך בשני כרכים.

פריט מס' 69

קופסא לטבק מרכז אירופה כסף חתומה שנת TS 1856 מלבנית עם חריטות
של צמחיה, מיוחדת ונדירה.קופסא לטבק מרכז אירופה כסף חתומה שנת
TS 1856 מלבנית עם חריטות של צמחיה, מיוחדת ונדירה.מצב כללי טוב

מאד, בלאי שימוש,שפשוף.7*4*1 ס"מ. דקה מאד בעובי פחות מס"מ.

מחיר פתיחה $70



זוג מלחיות פרסיות ישנות מכסף חתומות עבודת יד ניצבות על שלוש
רגלים נפתחות עם חריטות בעבודת יד עממית, איכותיות ועבות

דופן.מצב כללי טוב מאד, בלאי סביר. קוטר 3.8 ס"מ.

פריט מס' 70

מחיר פתיחה $200

פריט מס' 71
מסרק בוכרי ישן ומפואר עשוי מכסף עם שיבוץ אבני לפיס

כחולות עבודת יד עם קישוטים בהבלטה, המסרקות עשויות
להפליא,פריט נדיר ויוצא דופן.מצב מושלם.10.5*7 ס"מ.

מחיר פתיחה $100

פריט מס' 72
סכין לשחיטת עופות ובהמה דקה, תוצרת לובלינסקי
באריזה המקורית.כולל אבן השחזה.מצב מצוין.אורך

כללי 24 ס"מ.רוחב: 3.5 ס"מ.

מחיר פתיחה $100



ספר לוחות העדות תקט"ו 1755 מהדורה ראשונה / "צורת בית המקדש" פרנקפורט דמיין, תע"ד [1714].1.
ספר לוחות עדות, מאמרים ומכתבי הרבנים, על פולמוס הקמיעות שהתעורר נגד הגאון רבי יהונתן אייבשיץ.

אלטונא, תקט"ו 1755- מהדורה ראשונה."אשר ישבו כסאות למשפט רוב חכמי דור ואנשים מקובלים
מפורסמי', עדות לישראל... כי שקר ענו בו בהרב... יהונתן נר"ו אב"ד... אה"ו... והצדיקו אותו בכל

הדברים וחוקים אשר... חקקו... לבל ישמע ויפקד שום איש מישראל... בגנות הגאון הנ"ל... וכל הכתבים
המחרפים... באש ישרפו...".מאמרים, איגרות וכרוזים מרבנים, פרנסים וראשי-קהילות, שעמדו לימין

רבינו יהונתן אייבשיץ במחלוקת שהתחוללה בעקבות ההאשמה המוטעית שנתפס לשבתאות, והערעורים על
הקמיעות שכתב. בראש הספר הקדמת רבי יהונתן ובה השתלשלות סיפור המחלוקת. בסופו פירוש על קמיע
אחד ודרוש "שדרשתי כאשר החל הרעש ביום כו שבט תקיא"ל [23.2.1751] במקהלות, אשר הרבתי להתנצל

עצמי".חסר דף השער וב' עמודים בהקדמה, [ט] ב-עח דף. 19 ס"מ.בלאי וכתמים,דפים מנותקים
בהקדמה.2. ספר "צורת בית המקדש" לרבי ליפמן בעל תוספות יום טוב.פרנקפורט דמיין, תע"ד

[1714].מלווה שני איורים  דפוס יהאן קעלנר. – תרשימי צורת הבית. בסוף הספר: מדות המזבח לרבי אליהו
בן רבי צבי הירש. [2], כ דף. 20 ס"מ.  כרוכים יחד, מצב כללי טוב-טוב מאד, שוליים עם בלאי,כתמים,

כריכה קדמית מקורית .בכמה מקומות חתימת בעלות של הרב ר' מרדכי אביגדור בן חיים זלה"ה מעיר
וואלטשין הסמוכה לבריסק דליטא'. ובנוסף חתימת בכתב ידו של בנו יחידו הרב משה חיים בן אביגדור

(קריוויאנסקי).ר' מרדכי אביגדור בן חיים (קריוויאנסקי) מחבר קונטרס שנאת חינם "דער פוטערנער
אייווען – וספר"תנור של חמאה" שיצא  לאור בשנת תרס"ד בפיעטרקוב כנגד כת הציונים והמזרחי להוכיח

ולבאר כל כפירתם והבליהם,בנו ר' משה חיים התמנה לספרא דדינא בבית דינם של הגאון רבי משה נחום
וואלענשטיין זצ"ל והגאון רבי מרדכי ליב רובין,בתו נשאה להרב הגאון רבי אברהם משה הלוי

קאצינעלינבויגן ראש ישיבת ציון, נפטר בירושלים בד' בכסלו תרס"ז.

פריט מס' 73

מחיר פתיחה $120



מחנה יהודה - ממושב לשכונה 1913-1937 פתח תקוה תש"ס 1999.מאת
אמנון מעבי בעריכת טוביה סולמי. עם הקדשת המחבר פתח תקוה : בית

יהודי תימןכא, 430 ע' : איורים, פורטרט, פקסימילים, מפה, 25
ס"מ.מצב טוב מאד.

פריט מס' 74

מחיר פתיחה $25

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 75
חכמי צרפת הראשונים תשנ"ה ירושלים.: קורותיהם, דרכם בהנהגת

הציבור, יצירתם הרוחנית מאת אברהם גרוסמן.: הוצאת ספרים ע"ש י"ל
מאגנס, שער נוסף באנגלית.במאה ה-11 צמח בצרפת הצפונית אחד

המרכזים היהודיים המפורסמים ביותר באירופה בימי הביניים. בספר זה
מתוארים בהרחבה קורות חכמי צרפת, מפעלם הרוחני והספרותי, דרכם

בהנהגת הציבור וחלקם בפולמוס היהודי הנוצרי. בין החכמים - רש"י, ר'
יוסף קרא, ר' שמעיה.633, [2] ע' : מפה, פקסימילים, 25 ס"מ.מצב מצוין

פריט מס' 76
משנת חב"ד באר החסידות ב' כרכים תשי"ז תל אביב.ספר באר החסידות : ובו

תורות ושיחות, פרקי-תולדות ושבחי הנהגות ומצורפים קו לקו שרטוטים
מדיוקנאות המורים לחסידות, תל אביב : כנסת[ד-ה]. משנת חב"ד כרך א.

[תשי"ז]. 398, [1] ע' -- כרך ב. 399, [1] ע', פורט'.מצב מצוין, כריכות
מיוחדות.

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 77
אב"י הנחל תשכ"ט ירושלים.מתוך אגרות לידיד בשנות

תשי"ז-תשכ"ח,ושורשיהן בכתבי הר"ר נחמן מברסלב, נחל נובע מקור
חכמה, מאת ישראל בר אודיסר. ובסופן קונטרס: סיפור התקרבותי לרבנו

נחמן, ע"י מהר"ר ר' ישראל קארדונר.44 עמ', פקסימיל.

מחיר פתיחה $10



ספר ראש יוסף על מסכת חולין, מאת הגאון רבי יוסף תאומים בעל "פרי
מגדים" על השולחן ערוך.קניגסברג, תרט"ז, בשער נכתב כמו שנדפס
בפרנקפורט דאדר.  והוא ביאור על מס’ חולין [פרק א-ח] על גמרא פי’

רש"י ותוספות שיטות הפוסקים,בכל דף ודף [עד דף קיז] אשר חיבר ר’
יוסף בהרב מאיר זצ"ל מלבוב, שהיה מגיד משרים בק"ק לעברטאב

ואח"כ היה מגיד משרים ומורה צדק בק"ק לבוב, ממשפחת תואמים [!]
הועתק זה הספר בכתב יד המחבר עצמו בק"ק קאמארנע בשנת תקכ"ו
ועתה הובא לבית הדפוס על ידי יהודא ליב בהתורני מודי הכהן זצ"ל.

  כתמים,חתימות בעלים וכתב יד בעברית ולועזית .35*22ס"מ. מצב טוב,
ללא כריכה קדמית .

פריט מס' 78

מחיר פתיחה $10

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 79
ספר טורי אבן : על ראש השנה, חגיגה ומגילה לרבינו הגאון מו"ה אריה
ליב.נוסף עליו קונטרס אחרון ועוד הוספנו איזה הערות מכבוד ר' מאיר

אויערבאך.תר"ך ווארשא : שמואל בן חיים ארגעלבראנד1, 130, 14
ד'ף,מצב טוב כריכה מנותקת.

פריט מס' 80
ספר תבואות השדה תרנ"ז לעמבערג-חותמות בעלות של רבי בן ציון וועזעל

אב"ד טורדא.לברר וללבן איזה ענינים גדולים בש"ס שיטות הפוסקים
ראשונים ואחרונים,מאת הרב אליעזר במוהר"ר אברהם דייטש.חלק ג:

לעמבערג, דפוס CH. ROHATYN, תרנ"ז. [13], קיא, [1] ד'. 33 ס"מ.מצב
כללי טוב מאד, שני דפים ראשונים מעט בלוים.חותמות בעלות של רבי בן

ציון וועזעל אב"ד טורדא.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 81
ספר חקרי לב מהדורא בתרא חלק שני  ירושלים תשל"א -דפוס צילום.הערות

וחקירות מאת הרב יוסף בן כמוהר"ר חיים חזן.דפוס צילום של הוצאת
שאלוניקיו תקמ"ז, כולל השערים המקוריים, בתוספת דפוסת חדשה. מצב

טוב מאד.

מחיר פתיחה $10



ספר פתח הדביר ח"ב תשל"ט ירושלים-דפוס צילום.על הטור והש"ע
א"ח מאת הרב חיים בנימן פונטרימוליבשער: אזמיר. דפוס צילום של

הוצאת אזמיר תרט"ו-תרל"ג.מצב טוב מאד.

פריט מס' 82

מחיר פתיחה $10

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 83
ספר אמרי דעת ירושלים תש"י.כולל פירושים וביאורים מוסריים לחמשה

חומשי תורה מאת הרב מאיר אריה בר' נתן דוד סגל, ירושלים : דפוס בית
יתומים דיסקין[4], ד, קלב, [1] ע', 25 ס"מ.מצב כללי טוב מאד עם

הקדשת המחבר בכתב יד. כריכה ושידרה מעט מקולפים.

פריט מס' 84
מסדרונה, "קונטרס הכתוב לחיים", בעריכת חיים הירשענזאהן. פרנקפורט-דמיין

וירושלים, תרמ"ו-תרמ"ט [1885-1889]."קבוצת כללים ויסודות בהלכה ואגדה ודקדוק
והגיון הלשון, ומסורות, ודרכי המחברים וספריהם וסדריהם...". תשעה חוברות השנה

הראשונה, אחד עשרה חוברות השנה השניה, חוברת א' מהשנה השלישית (נדירה). לא
נדפסו חוברות נוספות.חוברות א'-ד' נדפסו בפרנקפורט דמיין וכוללות גם שער בגרמנית.

העתון נדפס בעתים לא קבועות. הוצאתו נפסקה בשנת תרמ"ט, כיוון שהעורך עקר
לקושטא.על האיסור לקרוא את "המסדרונה", ראה "הלבנון", לונדון תרמ"ו (שנה 20, גליון

8, עמ' 62) שם נכתב כי "המחפשים... יגעו ומצאו בספר הזה דברים שאין בהם טעם וריח
תורה ונוטים מדעת ישרה...". חוברות-מפתחות בסוף הכרך. ש' הלוי 509. מאוספו הפרטי

של ד"ר ישראל מהלמן.מצב כללי טוב,בלאי זמן,חוברת אחת עם קרעים וחסרון.
מחיר פתיחה $30

פריט מס' 85
מקבץ ירחונים, "כנסת ישראל", חידושי תורה ודברי מוסר, מאת רבני

ותלמידי ישיבת סלבודקה. סלבודקה וירושלים, תרח"צ-תשכ"ט.7 ירחונים
שנדפסו בסלבודקה הכוללים3 ירחונים אלול סיון תמוז תרח"ץ,3 ירחונים

תשרי,ניסן,תמוז תרצ"ט,1 ירחון תשרי ת"ש, 2 ירחונים אלול ניסן תשי"ז.4
ירחונים תשכ"ח תשכ"ט, תש"ל.מצורפת מעטפה מקורית של כנסת ישראל

סלבדוקה. ירחונים שנדפסו בירושלים (בעקבות המלחמה), מתמוז תש"א ועד
טבת תש"ה. סה"כ 20 חוברות. מצב כללי טוב. נייר יבש ושביר. חלק

מחיר פתיחה $30מהעטיפות מנותקות ומתפוררות.



דגלנו קובץ ספרותי והסתדרותי מוקדש לעניני הצעירים החרדים
והסתדרותם שנה ראשונה חוברת אלול תרפ"א.העורך: ר' אלכסנדר

זושא פרידמן הי"ד.  מצב כללי טוב מאד.

פריט מס' 86

מחיר פתיחה $25

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 87

ירושלים 4000 שנות היסטוריה של עיר הנצח 1971 תל אביב-עם הקדשת
טדי קולק.מאת משה פרלמן וטדי קולק , עברית - חנוך קלעי: ספרית
מעריב רוב התמונות צולמו ע"י רונלד שרידן. 288 ע' : איורים (חלקם

צבעוניים): פקסימילים, 26 ס"מ. מצב טוב מאד.

פריט מס' 88

דעת תורה א בעלייכטונג פון יעצטיגען אידישען מצב על
פי דעת תורה מאת רבי אלחנן בונם ווסרמן. ניו יורק

תרצ"ז 1937. ללא שם מו"ל אידיש.מצב טוב מאד.חתימת
בעלות 'יצחק וולדמן'.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 89
ספר חרדים ראדוויל, תקע"ח [1818] להרב הקדוש הא-לקי כמהר"ר

אליעזר אזקרי זצק"ל .במצות והוצאות השותפים אשר זעליג ברץ
זללה"ה, ובנו פנחס נ"י, וה"ה חנוך העניך . למהדורה זו הסכמות רבי

אפרים זלמן מרגליות ורבי אריה יהודא ליב תאומים, המתייחסים
לדפוס זה. רישומי בעלים וחתימות מזמן ההדפסה. באותו מקום

ובאותה שנה נדפסה גם מהדורה בהשמטת מקום הדפוס וההסכמות.
לפנינו המהדורה עם שם הדפוס והמקום ומספור הדפים כפי שמופיע

בגנזי ישראל 950, ובמפעל הביביליוגרפיה העברי רשומה מס'
108715. הדפוס העברי בראדוויל [ראדזיווילוב שבוואהלין] פעל
תקופה קצרה מאד, ונדפסו בה פחות מעשרה ספרים, כולם הינם

נדירים. [6], ה-סו, [2], סז-סח, [1], סט-קא [צ"ל: קב], [1] דף, 16.5
ס"מ. גנזי ישראל 950. נייר כחלחל.מצב כללי טוב, נזקי עש חלקם

עם פגיעות קלות בטקסט, ללא כריכה,קרע קל עם חסרון במסגרת
השער, מעט כתמים.חתימת בעלים בדף השער.

מחיר פתיחה $150



הגדה של פסח עם פירוש הרשב"א תש"ך , בני-ברק.יוצא לאור לראשונה
בשלמותו מתוך כ"י : דפוס סלאוויטא. "קטעים אחדים מפירוש זה כבר נדפסו

בשלשת הדפוסים הנ"ל נתיחסו לרבינו יוסף גיקטליא הכ"י שלפנינו מיחס
הפירוש אל הרשב"א". כולל שיר השירים והגדה של פסח שצולמו מתוך סידור

תפלה.זהו פירושו של ר' יוסף גיקאטילה. על-פי הערה מוטעית בסוף
כתב-היד, שהעלימו את מקורו, יוחס לרשב"א [4], עח, 176-182 ע', ר-ריא

ד' 8.מצב כללי טוב מאד, מספר פגעי עש בודדים בעיקר בתחילת הספר
ובסופו ובכריכה.

פריט מס' 90

מחיר פתיחה $15

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 91

ספונות ספר שנה לחקר קהילות ישראל במזרח ספר שלושה עשר ספר יוון
כרך ג'ירושלים תשל"ה תשל"ח, בעריכת מאיר בניהו.מצב טוב מאד.

פריט מס' 92
עלי חלדי דברים תשכ"ט, ירושליםעלי חלדי : תרכ"ט-תרפ"ט 

דברים - ש"ז שז"ר, זרח ורהפטיג הובא לדפוס בידי ישראל
שפירא. מהד' ב. תשכ"ט , ירושלים : ר' מס ,כריכת מעטפת

טו, XII, 379 ע' : פורטרט, פקסימיל ,22 ס"מ.מצב מצויין

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 93
מסע מירון : תיאור מסע השתטחותו במקומות הקדושים

לרבי מנחם מנדיל ראבין,ונוספו לו תפילות על ציון הרשב"י,
שירי בר יוחאי, ליקוטי אמרים מדברי הקדושים אשר בארץ

המה,תשמ"ט ירושלים : ח. וגשל רצג, [3] ע' : איורים,
פקסימילים, 18 ס"מ. מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 94
לוט גדול של עתון שערים שבועון פועלי אגודת ישראל.שלושה קלסרים
גדולים ועבי קרס של עתוני שערים בין השנים:תשמ"ט,תש"נ, תשנ"ב,
תשנ"ג, תשנ"ד, תשנ"ה.עשרות ידיעות וחדשות מרעישות עם תמונות
רבות צבעוני ושחור לבן.מצב כללי מצוין, 42*33 ס"מ.בנוסף שבועון

שערים לנוער שלושה אוגדנים בין השנים תשי"ב,תשי"ג.שערים -
גליון האלף תל אביב תשטו. בטאון פועלי אגודת ישראל בארץ

ישראלעם תוספת לגליון האלף של ''שערים'' בעריכת יעקב ברונר
ויהודה נחשוני  איורים, פורטרטים, פקסימילים [2], 132ע', 34 ס"מ,

במצב טוב מאד. מצב כללי טוב.
מחיר פתיחה $50



אישור הבד"צ אשכנזים תעודת כשרות לאתרוגים שנת תר"צ עבור הסוחר
מו"ה אליהו מרדכי זאננפעלד בן רבנו הגאון הצדיק מרן מוהרי"ח

זאננענפעלד.בהסכמת הרבנים:ר' יצחק במוהר"א פרענקל, ר' שמחה בונם
ווערנער, ר' אברהם חיים נאה.מצב כללי טוב מאד.13*23 ס"מ.

פריט מס' 95

מחיר פתיחה $60

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 96
לוט 5 ספרי ירושלם.1. אבני קדש חדושים ומאמרים ודרושים מאת ר' שאול
ישועה אבוטבול ירושלם תרצ"ד ,  דפוס מנורה, סג ד'מצב כללי טוב, ללא

כריכה2.פיוט 'מי כמוך' עם תרגום לערבית באותיות עבריות. ירושלים
תרפ"א (1921) 32 עמ'. 13 ס"מ. מחיר הספר יהיה לישיבת יגדיל תורה

שנתייסדה לבני דמשק בירושלים. נדיר.3.ספר בני אברהם ליקוט וקיצור
דינים ומוסר מאת רבי אברהם הכהן נדפס בירושלים שנת תרס"ה 1905.4.

ספר מוראים גדולים סיפורים מגאוני ורבני מערב הקדמונים ע"י יוסף שבתי
פרחי ירושלים תרע"ד 1914.5. ויאסוף דוד. מאת רבי דוד קצין. ירושלים,

תרנ"ט. מהדורה יחידה.חותמת רבי צבי הירש הכהן, מרבני ארה"ב.קנו דף
(חסרים שני דפים בסוף הספר).מצב כללי טוב. בלאי וקרעים בדפים

הראשונים.

פריט מס' 97
תלמוד בבלי, מסכת נדה, עם משניות סדר טהרות.

פרנקפורט דמיין, [ת"פ 1720].דפוס יוהאן קעלנר, פח; קעח
דף. 32 ס"מ.מצב כללי טוב מאד,כריכת חצי עור מקורית,

נקב עש בודד בשול ללא פגיעה בטקסט, בדף השער חתימת
בעלים "הקטן צבי הירש .... יעב"ץ בק"ק אופיבאך"חותמת

בעלות 'שלמה חי כנאפו מוגאדור'.

מחיר פתיחה $40

פריט מס' 98
ספר יצירה ועליו פירוש חכמוני מהקדמון ר' שבתי דונולו,פירוש

הראב"ד,הרמב"ן,רב סעדיה גאון,ר' אליעזר מגרמיזא, ר' משה בוטריל,
ר' משה ב"ר יעקב הגולה, ר' אליהו מווילנא, פרי יצחק מהרב יצחק

אייזיק העשירי קודש להאר"י.ווארשא : דפוס י. גאלדמאן, ז'ה' ס'פ'ר'
ק'ד'מ'ו'ן' ב'מ'א'ד' מ'א'ד' תרמ"ד 1884עד, לב ד', 25 ס"מ, מצב כללי

טוב מאד, כריכה רופפת, מספר דפים מנותקים.

מחיר פתיחה $50



לוט 7 ספרים מגדולי התורה והחסידות.1. ספר ג' האדמו"ר הזקן ר' יצחק
קאליש מוורקי ובניו האדמורים.תשי"ב.2.ספר ח' האדמו"ר משה טייטלבוים

מאוהעל זצ"ל בעל ישמח,על משה בנו וחתנו.תשי"ט.3.ספר יג' הגאון ר'
שלמה איגר ובנו האדמו"ר ר' יהודה ליב איגר מלובלין תשי"ח.4.ספר כד'
הרב אליהו גוטמאכר הצדיק מגריידיץ תשכ"ט.5.ספר כ' אדמור"י נסכיז,

לכוביץ,קיידנוב, נובומינסק. תשכ"ג.6.ספר טז' הגאון רבי יוסף שאול נתנזון
זצ"ל מלבוב תש"ך.7.ספר ז. האדמו"ר ר' צדוק הכהו מלובלין תשט"ז.מצב

כללי טוב מאד.

פריט מס' 99

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 101

זוג פמוטים ישנים מנחושת עבודת יד בעבודת חסר עם
ראשים בצורת כתר.מצב כללי טוב.גובה: 7 ס"מ.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 102

מתקן פורט מטבעות ישן לנהג אוטובוס  ל-5 סוגי מטבעות, תוצרת
ארגנטינה כל טקס.מצב תקין עובד.מידות: 20X12X6 ס"מ.

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 100

לוט כלי כסף חתומים.1. מתקן למלח מכסף 925 חתום.2. 2
כוסות קטנות מכסף 833 חתום עם חריטות.3.תחתית לכוס

מכסף 833 חתום.מצב כללי טוב.משקל כולל 111 גרם.

מחיר פתיחה $50



מדליה להענקה רשמית יובל ה - 50 לעלית הנוער תשמ"ג 1983עליית הנוער הופעלה
לראשונה בשנת 1933 בגרמניה להצלת ילדים מידי הנאצים. ב-1934 נתקבלה הקבוצה
הראשונה ילידים מכל ארצות תבל, מהם עולים עם הוריהם או בגפם, ומהם ילדי הדור

השני והשלישי של עולים.פני המדליה: סמל יובל ה-50, בתוכו משולב הסמל הרגיל של
עליית הנוער: גזע עץ חתוך מתוכו מלבלב ענף חדש, כסמל לצמיחה מחודשת. התכתובת

"עליית הנוער" בעברית ובאנגלית והתאריכים: תרצ"ג/ד – תשמ"ג/ו -1933/4
1983/4.גב המדליה : דמויות של נער ונערה ליד ספר פתוח הפסוק: "חנך לנער על פי

דרכו" משלי כ"ב, בעברית ובאנגלית.היקף: סמל החברה וראשי תיבות שמה ח.מ.מ.מ. -
I.G.C.M.C .מיספור המדליות ממוספרות.

פריט מס' 103

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 105

אצבע לספר תורה עשויה מכסף (נבדק) עם הבלטות.62
גרם.

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 106
שרביט הדלקה לנרות מכסף 925 חתום עם ידית מעוצבת בצורת כתר

וחריטה.אורך 13 ס"מ.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 104
אצבע לקריאת ספר תורה עשוי בשיטת

אלקטרופורמינג כסף 925 עם תבליט חומות
ירושלים העתיקה וצמחיה גדולה

ומרשימה.אורך 16 ס"מ.קוטר 2 ס"מ.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 107
כוס קטנה מכסף 925 חתום עם ידית והכיתוב 'ילדה טובה'.מצב כללי

טוב מאד

מחיר פתיחה $15



כוס ותחתית לקדוש מכסף 925 חתום עם הבלטות בצורת מעוינים, פנים הכוס
מוזהבת.מצב מצוין, חדשה לא היתה בשמוש.67 גרם.

פריט מס' 108

מחיר פתיחה $45

פריט מס' 110
מורגן דולר Morgan Dollar ארצות הברית 1 דולר , 1889
עשוי כסף רפליקה של המטבע המקורי מס' סדורי מוטבע:

KF2178מצב טוב מאד.משקל 26.5 גרם
מחיר פתיחה $20

פריט מס' 111
תליון  מכסף 925 חתום בעבודת שיבוץ של חיות ואבני חן על תליון

מסתובב על ציר.מצב מצויןקוטר 5 ס"מ.
מחיר פתיחה $20

פריט מס' 109
טבעת מכסף סטרלינג חתומה עבודת יד

עבודת אומן מעוצבת יחודית כבדה.
מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 112
קופסא עם מראה כסף 833 חתום משקל 42 גרם נקי.8*6 ס"מ.

מחיר פתיחה $25



שרשרת מכסף 925 חתום עם תליונים משולבת כסף וזהב יחודית.מצב מצוין.
פריט מס' 113

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 115
טבעת כסף 925 חתום משובצת אבני סברובסקי בשלל

צבעים.מצב מצוין
מחיר פתיחה $10

פריט מס' 116
תליון/סיכה מכסף 925 חתומה 'צעידא' עבודת פילגרן משובצת אבני

אפל עם הזהבה בגב.מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 114

גיטרה מינאטורית מכסף (נבדק).מצב טוב
מאד.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 117
לוט 5 חפצי אלקטרופורמינג כסף 925 .1 שרביט הדלקה

גדול עשוי אלקטרופורמינג 925.2.פיגורה של לוחות הברית
עשוי אלקטרופורמינג 925.3. סביבבון עשוי

אלקטרופורמינג 925.4.סיכה בצורת זוג יונים עשוי
אלקטרופורמינג 925.5.סיכה בצורת פרח עשוי

אלקטרופורמינג 925.
מחיר פתיחה $25



אקורדוין איטלקי 'פאולו סקנדלי' Paolo scandalli עם תיק מארז מקורי ישן.מצב
טוב מאד, מנגן ועובד.30*36*17 ס"מ.

פריט מס' 118

מחיר פתיחה $100

פריט מס' 120
צלחת פורצלן חתומה 1814 גרמניה עם הכיתוב 'והריקותי
לכם ברכה עד בלי די'צביעה צבעונית במרכזה של עיירה

ומסביב צמחיה.מצב מצוין.קוטר: 25  ס"מ.
מחיר פתיחה $50

פריט מס' 121
תבליט נחושת מרוקע בעבודת יד עם דמות אהרן הכהן עם ציץ לראשו

ואבני החשןאוחז ביד את הקטורת, בתחתית ברכת שנה טובה לוחות
הברית וספר תורה,מולבש על לוח עץ.עבודת אומן חתומה

'מגרלשוילי'.מצב טוב מאד.51*30 ס"מ.

מחיר פתיחה $100

פריט מס' 119

חנוכיה ישראלית נחושת תוצרת 'אופנהיים'
חתומה עם הכיתוב 'הנרות הללו קדש הם'

ניצבת על שני רגלים.מצב טוב מאד.27*12
מחיר פתיחה $20ס"מ.

פריט מס' 122
מלחיה נחושת טבולה כסף טהור תוצרת האחים חדד חתומה

עם כלי לקיבול מלח נשלף מזכוכית.מצב חדש באריזה
המקורית.גובה 9 ס"מ.

מחיר פתיחה $20



לוט סכו"ם מעוצב מכסף חתום.5 מזלגות בגדלים שונים מעוצבות וחתומות.7 כפיות
בגדלים שונים מעוצבות וחתומות.מצב כללי טוב מאד223 גרם.

פריט מס' 123

מחיר פתיחה $120

פריט מס' 125
כף פרסית ישנה עבודת יד מנחושת אדומה עם ידית

ארוכה.מצב טוב מאד.אורך 47 ס"מ.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 126
קק"ל קופת צדקה ומחזיק מפתחות בדגם קופת צדקה

של קק"ל.מצב מצוין.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 124
לוט 5 תליונים מכסף (נבדק) צפון אפריקה

המאה ה-20.תליונים בצורת חמסה,מגן
דוד,קמע,בעבודת חריטה עממית.מצב טוב

מאד.משקל: 64.8  גרם.
מחיר פתיחה $50

פריט מס' 127
שני קמעות כסף מאת זקן המקובלים ר' יצחק כדורי.1. קמע
מכסף לרפואה שמירה והצלחה,נגד עין הרע.2. קמע מלבני

מכסף 925 מצופה זהב 21 קרט חתום עם דמות המקובל הרב
יצחק כדורי ישיבת המקובלים נחלת יצחק בגב חריטה עם

שמות הקדש.מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $30



זוג מחזיקי טלית מכסף פיליגרן עבודת יד בצורת משולש עם הכיתוב 'חי'.מצב
מצוין.

פריט מס' 128

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 130
סיכה מכסף עבודת יד בצורת דג עם שיבוץ אבן ים המלח

יחודית.מצב מצוין.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 131
צמיד כסף 925 חתום שזור בצורת צמה עבה

מרשים.מצב מצוין.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 129
זוג מחזיקי טלית מכסף 925 חתום אומן

עבודת יד בצורת לוחות הברית.מצב מצוין.

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 132
סט תליון וטבעת כסף 925 חתום משובצים בשלל צבעים

יחודי.מצב מצוין

מחיר פתיחה $20



סיכה מכסף 925 חתום עבודת יד מעשה אומן בצורת עין מרהיבה.מצב מצוין
פריט מס' 133

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 135
לוט 5 טבעות כסף 925 חתום משובצות ומעוצבות.מצב טוב

מאד.

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 136
טבעת כסף 925 חתום עם שיבוץ אבן ירוקה וצורת

עקרב.מצב מצוין.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 134
לוט תכשיטי כסף.צמידים, תליונים,

וטבעות.מצב כללי טוב מאד.משקל כולל 52
גרם.

מחיר פתיחה $35

פריט מס' 137
טבעת כסף 925 חתום עם שיבוץ שלושה אבנים שונות

גדולה כבדה ומרשימה.מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $15



צמיד כסף 925 חתום עשוי חוליות בשיבוץ אבן טורקיז על כל חוליה עם סוגר
מעוצב.מצב טוב מאד.

פריט מס' 138

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 140
לוט גדול 6 אלבומי בולים מהארץ והעולם מסודרים

בקפידה.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 141
שטר של דולר, שניתן מידיו הקדושות של

הרבי מחב"ד. ניו יורק, תשמ"ועל גבי השטר
חותמת עם הכיתוב "למשתתפי חגיגת סיום

הרמב"ם - מחזור שני ה'תשמ"ו מכבוד
קדושת אדמו"ר שליט"א

מליובאוויטש".מצב: מצוין.
מחיר פתיחה $150

פריט מס' 139
לוט גדול של בולים ישראל מסודרים

בחבילות.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 142
בקבוק יין ״יקבי פרידמן - תנובה - אכד״. תוצרת

ישראל.סגור לא נפתח, בלאי בתווית ובעטיפת קש.

מחיר פתיחה $30



מקטרת עץ עבודת יד ropp דלוקס צרפת .מספר סדורי מוטבע 809.
מצב כללי טוב מאד.אורך 17 ס"מ.

פריט מס' 143

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 145
שלוחי ארץ ישראל אברהם יערי מהדורה ראשונה.שלוחי ארץ
ישראל, תולדות השליחות מהארץ לגולה מחורבן בית שני עד
המאה התשע עשרה. מחקר מקיף על שלוחי ארץ ישראל בכל

הדורות. מאת א. יערי. מהדורה ראשונה. ירושלים תשי"א
[1951].מוסד הרב קוק ירושלים. עם צילומים. יח, [1], 947

מחיר פתיחה $35עמודים,25 ס"מ.מצב טוב מאד,כריכה רופפת

פריט מס' 146
שבועון פנים אל פנים כסלו-אלול תשט"ו 37 גליונות

מלאים בתכן תמונות ועוד.על הכריכה הטבעה מוזהבת
"לחבר הכנסת יצחק רפאל בהערצה המערכת פנים אל

פנים.כריכה מקורית עותק במצב מצוין.

מחיר פתיחה $40

פריט מס' 144
זוג עצי חיים מרוקו ישנים בעבודת גילוף עץ

מרשימה ומיוחדת חלקם העליון של עצי החיים עשוי
עץ מגולף בתבנית יד המחזיקה במוט עץ, חלקם

התחתון של עצי החיים מגולף בדגם מדורג.מצב כללי
מחיר פתיחה $50טוב-טוב מאד.גובה 108 ס"מ.גובה לקלף 58 ס"מ.

פריט מס' 147
לוט 6 ספרי החתם סופר.1. ספר חתם סופר חלק חושן משפט תשובות שאלות
מוהר"ר משה סופרתרל"ב ,וויען : י. שלעזינגער ,[1], פ, [2] ד' 2. ספר חתם

סופר חלק אבן העזר כולל דיני פריה ורביה, אישות, עגונות, קדושין,
כתובות תשובות ושאלות מוהר"ר משה סופר.וויען : י' שלעזינגער וק'סת'

ה'סו'פ'ר במתנ'יו תרמ"א 1880 [1], צב, [2] ד' ,35 ס"מ. חסר 6 דפים מדף
עז' כולל עד פב כולל.3. ספר חתם סופר : תשובות שאלות מוהר"ר משה

סופר ...WIEN : J. SCHLESINGER ,ו'ק'ס'ת' ה'ס'ו'פר תרל"ז חלק ב. אבן
העזר. [1], פד, [צ"ל פה], [1] ד'.4. ספר חתם סופר חלק אורח חיים תשובות
שאלות שנת עט סופר מהיר פרעסבורג תרל"ט.5.ספר חתם סופר : חלק יורה
דעה תשובות שאלות אשר הביאו אל מוהר"ר משה סופר המוציא לאור יוסף
בהגאון מה"ו בונם גינס.תרל"א , וויען : י' שלעזינגער [3], קמד, [4] ד'.6.
ספר חתם סופר : תשובות שאלות לכל דבר הקשה אשר הביאו אל מוהר"ר

משה ווין,ע'ט' סו'פ'ר' מ'הי'ר' תרט"ו-א'י'ש' מ'ב'י'ן' וסופר' ה'ו'א
תרכ"דחלקו. שארית התשובות. תרכ"ד. [1], סא ד'.סה"כ 6 ספרים כרוכים ב

מחיר פתיחה 2$30 כרכים, מצב כללי טוב מאד.



קונטרס מצוות ישיבת ארץ ישראל תרנ"ח ווילנא.קונטרס מצוות
ישיבת ארץ ישראל, מימות משה רבנו ע"ה עד ביאת משיח צדקנו

אי"ה, על פי דברי רבותינו הרמב"ם והרמב"ן זצ"ל, והוא מאמר
ביקורת בדברי התנצלותו של הגאון מהר"ר יצחק ליאון זצ"ל במה
שכתב במצווה זו. פולמוס הלכתי סביב מצוות יישוב הארץ, כנגד

הדעות שמצווה זו אינה נוהגת בדורותינו. מאת הגאון רבי יונה דב
בלומברג מדווינסק (עלה לארץ בשנת תרס"ז, והתגורר ביפו).

"יוצא לאור בהוצאות הגביר... ר' קלונימוס זאב
וויסאצקי". הסכמות גאוני ישראל: רבי שלמה הכהן ה"חשק

שלמה" מווילנא (המציין: "חיבורו הוא רב הכמות ורב האיכות"),
רבי שמואל מוהליבר, רבי חיים ברלין ועוד.ספר חשוב ומקיף

בהלכות יישוב ארץ ישראל. מספרי היסוד בתחום זה. מצב טוב
מאד.חותמת בעלים אברהם בהרה"ג ר' אלי' ז"ל יאעלסאהן לוצין

פלך וויטעבסק.

פריט מס' 148

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 149
ספר אבי הנחל. מהגאון החריף רבי יצחק אייזיק

שפירא קעניגסבערג, תרט"ו 1855-מהדורה
ראשונה ספר אבי הנחל. דרשות לשבתות ויו"ט.

מהגאון החריף רבי יצחק אייזיק שפירא מסלונים
וקאלווריעא זצ"ל. קעניגסבערג, תרט"ו (1855). 1, קא,
1, דף. מוציא לאור לא ידוע. "מהדורה ראשונה".כריכה

ישנה פשוטה. נייר לבן. שוליים נאים. מעט כתמים,
עותק נאה.חותמת ביהמ"ד ישמח משה בשכונת מזכרת

משה ירושלים. רבי אייזיק חריף זצ"ל. (תקס"א – ד'
בטבת תרל"ג) נודע כאב"ד סלונים וכמחבר ספרים

תורניים.
מחיר פתיחה $40

פריט מס' 150
תולדות יהודי טרנסליבניה : 1623-1944 משה

כרמלי-וינברגר.תשס"ג 2003 , ירושלים : ר' מסביבליוגרפיה: ע'
[311]-340.[8], 342 ע' : מפה ,25 ס"מ. מצב מצויין.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 151
ספר ערבי נחל תרמ"ו יוזעפאף.חיבור על התורה שחיבר מוה"ר

דוד שלמה האב"ד דק"ק סראקא .קמה' דף, מצב כללי טוב מאד,
חזוקי דבק, קרע בדף השער חסרון במסגרת בלבד.

מחיר פתיחה $10



דוגמאות לבאורי אגדות על דרך הפשט מאת אלחנן בונם ווסרמן
תשי"ד ירושלים.נעתק מספרו קובץ הערות למסכת יבמות,

ירושלים : קרן אליהו נו ע', מצב כללי טוב מאד.

פריט מס' 152

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 153
ספר לב אהרן המדובר בו בענין פרצת הדור ותיקון

הדור תש"ב ירושלים.ומצורף אליו עוד שלשה מאמרים
הנקובים בשם: תקות ישראל, נצחיות ישראל,

והתעוררות האדם לחשבון הנפש מאת הרב אהרן ארי'
ליב בן אשר למשפחת קלמנוביץ.ירושלים : דפוס

אשכול, [2] דף, ק ע' ,21 ס"מ.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 154
תלמוד אין יידיש לונדון תרפ"ב.  איבערזעצט און ערקלערט פון

יעקב מאיר זאלקינד, העברעישער טעקסט מיט נקוד, גענויע
איבערזעצונג, אויספירלאכסטער פירוש, לאנדאן ברכות. השם

הכללי: תלמוד בבלי (גמרא אין אידיש) פארלאג "גמרא".
תרפ"ב. מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 155
ספר חקל יצחק חלק א' תשי"ב ניו יורק.מאת מוה"ר יצחק אייזק

בק"ק ספינקא על חמשה חומשי תורהניו-יארק : אגודת חסידי
ספינקא הארצות הברית [4], 96, [3], מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $10



ספר קדושת יום טוב תש"ז ברוקלין - ניו יורק. מאת אדמו"ר חנני'
יום טוב ליפא טייטלבוים.חלק א: על התורה. [2], קלז ד'. חלק ב:
על המועדים. סה ד'.דפוס-צילום לפי הוצאת מארמאראשסיגעט,

תרס"ה. 2, קלז, סה ד' (חלק א-ב),28 ס"מ.מצב מצוין.

פריט מס' 156

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 157
ספר נועם מגדים וכבוד התורה תש"א

מונקטאש. דרושים על התורה מו"ה אליעזר הלוי איש
הורוויץ א'שרי תבחר ות'ק'ר'ב תש"א , מונקטאש :
דפוס א. י. קאליש רנב ע', 29 ס"מ, מצב כללי טוב

מאד, כריכה מפורקת.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 158
ספר ברכת יצחק תרפ"ד 1923 גאלאנטא.פ'ר'ד'ס' על חמשה

חומשי תורה, וחלק שני עניני נשואין, מילה והספידא שהניח
אחריו מוה"ר יצחק שווייגער, הובא לבהד"פ על ידי פנחס ישעי'

שווייגער ... גאלאנטא : דפוס ש"ז נייפעלד 225, [3] ע', מצב
כללי טוב מאד, כריכה רופפת

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 159
ספר פרי הארץ חלק שלישי תרס"ה ירושלים. והוא שאלות

ותשובות על סדר ארבעה טורים אשר חיבר הרב המובהק כמה'ר
ישראל מאיר מזרחי. ירושלים : יונה בן יעקב חלק ג. ירושלים,

ת'ו'ר'ה' ו'ג'ד'ו'ל'ה' [תרס"ה]. [5], קב ד'. מצב כללי טוב מאד,
כריכה מנותקת, קרע קל בדף השער ללא חסרון.חותמות בעלות

של הרב 'דוד אליהו טייטעלבוים ירושלם'.
מחיר פתיחה $10



שלושה ספרים נפתחים פאקש תרס"ג .א. ספר שער נפתלי, והוא
ביאור על אבודרהם,מאת מו"ה נפתלי הכהן שווארץ.ב. ספר

חילוקא דרבנן אשר הניח אחריו מו"ה זאב וואלף הלוי
באסקאוויטץ.ג. קונטרס יענו בקול, הנקרא ג"כ קול תפלה תשובות

בענין תפלה בקול.סדר והביא לביהד"פ הרב יוסף הכהן
שווארטץ.פאקש : דפוס מ' ראזענבוים [8], מה, יד, כו ד', 28
ס"מ, מצב כללי טוב מאד, כריכה מנותקת.בגב השער חותמת

המחבר ומספר העותק בכתב יד '331'.

פריט מס' 160

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 161
לוט 6 ספרי שאלות ותשובות.1.שאלות ותשובות יד רמה חלק שני
: BROOKLYN , אה"ע-חו"מ מאת מוה"ר משה צבי פוקס.תשל"ו

דפוס א"י פריעדמאן דפוס-צילום של הוצאת אראדעא
(גראסווארדיין) ת"ש. ק ד',34 ס"מ.2.ספר שאלת שלמה חלק ראשון

תשובות בהלכה  תרצ"ב ירושלםובראשו תשובת שאלה אשר השיב
מרן הגאון בעל שו"ת חתם סופר לאיש ירושלם בשנת תקצ"ז בענין

דין חלוקת כספי הצדקה הנשלח מחו"ל לארה"ק.3. ספר ברכת אברהם
תשובות לרבינו אברהם בן הרמב"ם.4. שאלות ותשובות בנין דוד חלק
ראשון על ד' חלקי השו"ע תרצ"ב אוהעל, להגאון הרב דוד דב בעריש

מייזליש זצ"ל. הקדשה בכתב יד אותה כתב תלמיד המחבר הרב
ישראל ברוך גאנץ.5. ספר ניר לדוד שאלות ותשובות מאת רבי דוד

ניימאן תרע"א ירושלם.6. ספר עדת יעקב שאלות ותשובות חלק
ראשון מאת יעקב פיאטרקאווסקי בן מוהר"ר שרגא, תרצ"ד

מחיר פתיחה $40ירושלים.מצב כללי טוב - טוב מאד.

פריט מס' 162
לוט 6 ספרי שו"ת והלכה.1. ספר גנזי יוסף הכולל פלפולים וגם תשו' להלכה ולמעשה

וכמו כן דברים באגדה מכבוד אאמו"ר הרב נפתלי הכהן שורץ ומו"ה הרב אליעזר
דייטש ואמו"ר הרב יעקב טאננענבויםעם הערות והגהות הוספה מרובה על העיקר
יוסף הכהן שווארטץ ,תר"ץ ,דעווא : א"י פריעמאנן[16], 344 ע' ,24 ס"מ.2.ספר

עונג שבת אשר אסף וליקט מספרי קבלה ומספרי מוסר דיני ערב שבת ושבת ומוצאי
שבת מו"ה ראובן הכהן כץ,בן השקי, 1605-1673 ,תרצ"ח : סיגעט : דפוס

צענטראלא משה ראזענטהאל ,לא ד' ; 8.3.ספר מחצית השקל על הלכות שחיטה
להגאון מוהר"ר שמואל קעלין  ויוצא לאורה בהוצאות שמואל זנוויל כהנא,

תרס"א-1900 , מונקאטש : דפוס צ"י קאהן ומ' קליין, כד ד' ,8. 4.ספר ליקוטי חבר
בן חיים. פאקש תרנ"א ונקרא גם כן יד שמואל נחלק לשני חלקים הראשון דברי חבר

על מס' כתובות מס' בבא בתרא ומס' בבא קמא השני ליקוטי חבר הערות על שתי
סדרי משנה ועל תלמוד בבלי ועל היד החזקה להרמב"ם סדר נשים סדר קדושה

ושו"ע או"ח, הערות חידושים מילי דהספידא ודרושים. פאקש, דפוס מאיר סג"ל
ראזענבוים, תרנ"א. [1], רמא, [2] דף. 30 ס"מ.מצב טוב מאד, ללא כריכה, חתימת

הרב דוד מינצברג.5.ספר ילקוט הגרשוני ליקוטים שונים בשמעתתא ואגדתא עם
תוספת נופך משלי מסודר עפ"י סדר א"ב עם קונטרס אחרון בסופו חברתי אני גרשון

שטרן מק"ק ה' מאדע ,פאקש : דפוס מ' ראזענבוים תרנ"וחלק ג. מן אות ע' עד
גמירא. תרנ"ו. VII, לב, כב ד'. מצב טוב מאד, ללא כריכה.6. ספר זכר יצחק :

שאלות ותשובות חידושים וביאורים בש"ס ,מאת הגאון יצחק יעקב בהרש"ל
רבינוביץ אב"ד ור"מ דפוניבז', הוסדר ונערך והוכן לדפוס ע"י אברהם אלקנה כהנא

שפירא. תש"ט (1948) ירושלים : תל תלפיות,כולל קונטרס אחרון / מאתי אברהם
אלקנה כהנא שפירא, עם שער חלקי מיוחד.  [6], רסד, [8], לב ע' ,4. מצב טוב

מאד,כריכה מנותקת.מצב כללי טוב -טוב מאד.
מחיר פתיחה $30



לוט 3 ספרי ירושלים.1. ספר טוב מאד דברי מוסר ותוכחה מאת
חיים בעריש בה"ר יעקב הכהן, תרמ"ט , ירושלם : דפוס גאשצינני

, [1], מח ד' ,20 ס"מ. ללא כריכה.2.שובע שמחות, מאת רבי
יחיאל מיכל בורנשטיין. ירושלם, תרע"ג [1913]. מהדורה ראשונה. 

[3], מ דף. 8.ללא כריכה.3.תכלת מרדכי, מאת רבי מרדכי מנקס
מביאלסטוק. עם חידושי תורה מאת מהרי"ל דיסקין והרבי יצחק

אלחנן מקאוונה, ורבי יוסף דוב מבריסק. בהוצאת רבי דובער
מינקס אב"ד זיטאמיר. ירושלים תר"ס - מהדורה ראשונה. מצב

טוב מאד,כריכה רופפת.מצב כללי טוב - טוב מאד.

פריט מס' 163

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 164
ספר לבושי מרדכי תרפ"ד בודעפשט.על שו"ע ויו"ד מאת מרדכי ליב

בן נפתלי ווינקלער, שני דפי שערמצב כללי טוב מאד, קרע קל
והדבקה בדף שער הראשון.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 165
ספר החינוך יוצא לאור על פי הדפוס הראשון ויניציאה רפ"ג ירושלים תשכ"ח.ונלווה

לו הגהות בעל משנה למלך ור' ישעיה פיק ,עם מבוא, חילופי גירסאות, הערות
וביאורים, מאת הרב דב שעוועל. ירושלים : מוסד הרב קוק [6], תתיז ע' :

פקסימיל.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 166
לוט 6 ספרי שו"ת הלכה ופלפול.1. שו"ת פרי השדה חלק ראשון -מאת הגאון רבי אליעזר
דייטש אב"ד בניהאד. פאקש תרס"ו (1906) [4], צד דף, 32 ס"מ.2. ספר ילקוט הגרשוני

חלק שני על שלחן ערוך אורח חיים :כולל ליקוטים שונים להלכה וגם למעשה, וציונים
ומראה מקומות וחידושים ובאורים חברתי גרשון ה"ק שטערן ,תרס"ד,מונקאטש : דפוס

קאהן,  כרוך עם ספר פרי השדה.3.שו"ת פרי השדה חלק שלישי -מאת הגאון רבי אליעזר
דייטש אב"ד בניהאד. פאקש תרע"ג.4. תבואות השדה : לברר וללבן איזה ענינים גדולים

בש"ס שיטות הפוסקים ראשונים ואחרונים אשר הוצאתי לאור אליעזר במוהר"ר אברהם
דייטש לעבמערג ,חלק ג: לעמבערג, דפוס CH. ROHATYN, תרנ"ז. [13], קיא, [1]

ד'.  5. תבואות השדה : לברר וללבן איזה ענינים גדולים בש"ס שיטות הפוסקים ראשונים
ואחרונים אשר הוצאתי לאור אליעזר במוהר"ר אברהם דייטש לעבמערג, חלק ד: פאקש,
דפוס מ' ראזענבוים, תר"ס.6.  תבואות השדה : לברר וללבן איזה ענינים גדולים בש"ס

שיטות הפוסקים ראשונים ואחרונים אשר הוצאתי לאור אליעזר במוהר"ר אברהם דייטש
לעבמערג, חלק ו: פאקש, דפוס מ' ראזענבוים, תרס"ד.33 ס"מ. מצב טוב מאד.חותמת

בעלים של רבי בן ציון וועזעל כיהן כרבה של טורדה בטרנסילבניה במשך שלושים ושש
שנים וכנשיא לשכת הקהילות האורתודוקסיות בטרנסילבניה, הוסמך להוראה על ידי הרב

חנניה יום טוב ליפא טייטלבוים, בעל "קדושת יום טוב".מצב כללי טוב - טוב מאד.
מחיר פתיחה $50



ספר אבן העוזר ווארשא תרל"ח 1877 .והוא חיבור מחידושי הלכות
גפ"ת על סדר מועד וסדר נשים וסדר נזיקין אשר חיבר ר' עוזר
בהר"ר מאיר כ"ץ שהיה אבד"ק קלימנטוב, ווארשא : דפוס א'

בוימריטטער מ ד', מצב כללי טוב מאד, ללא כריכה, חותמת
בעלים ורישומים.

פריט מס' 167

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 168
אגרות בעל-התניא ובני דורו תשי"ג ירושלים.נאספו סודרו והוגהו,

בצרוף הערות וציונים על ידי דוד צבי הילמן.ירושלים : דפוס
המסורה ע' [רמ]-רעב כוללים: הגניזה החרסונית : תולדות הגניזה

החרסונית והוכחת זיופה. ג"ש: ע' רמ ואילך: על זיופי הגניזה
החרסונית (דברים נכונים וטובים). ועיין מאמרו של מחבר זה בעיתון

"הספר" (תשט"ו)16, רעב ע' ,25 ס"מ. מצב כללי טוב, כריכה
מנותקת.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 169
מאמרי כ"ק אדמו"ר מליובאוויטש תשס"ט כפר חב"ד .מנחם מנדל שניאורסון בן לוי

יצחק. עם הערות וביאורים מאת הרב יצחק גיזבורג. כפר חב"ד : בית הוצאה לאור
על יד מוסדות גל עיני א. ד"ה בלילה ההוא נדדה שנת המלך - תשי"ט. -- ד"ה זאת
חוקת התורה - תשי"א. -- ד"ה עשרה שיושבין - תשמ"ב. קעד, [8] ע'. 1 כר' (א) :

איורים,24 ס"מ.מצב טוב מאד.
מחיר פתיחה $10

פריט מס' 170
מאור ישראל תולדותיו ודמותו הרוחנית של רבי ישראל אביחצירא ירושלים תשמ"ה

.תולדותיו ודמותו הרוחנית של רבי ישראל אביחצירא מאת חתנו אריה יהודה
הראל.ירושלים : מוציא לאור לא ידוע שמד ע' : איורים, מפה, פורטרטים, פקסימילים,25

ס"מ.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 171
ספר בראשית מן חמשה חומשי תורה תרס"ט , פיעטרקוב.עם תרגום אונקלוס, פירש"י

ובעל הטורים, אחר כל סדרה הכתב והדרש, והכתב והרמז,לפרש כל כתוב וכתוב, אשר
חברתי ארי' יעקב בהרב ר' משה קאצנעלסאהן.תרס"ט , פיעטרקוב : דפוס א'

ראזענגארטען ושותפו הורוויץ. ספר זה לא הופיע יותר. [4], נו, [267] ד', מצב כללי טוב
מאד.בדף השער הקדשה בכתב ידו של יצחק כצנלסון אל זלמן שחור.

מחיר פתיחה $20



ספר יוסיפון, בלשון אשכנז. שני חלקים. פיורדא, תקכ"ז-חתימת
בעלים. יוסיפון, בלשון אשכנז. שני חלקים. פיורדא, תקכ"ז. דפוס חיים
בן צבי הירש מדפיס.בחלק ראשון ציורים בתחריטי עץ. חלק שני בשער
מיוחד עם כותר נוסף "כתר מלכות". שכן ספר יוסיפון כמו הספר צאינה

וראינה שנדפס בשפת האידיש באותיות מיוחדות לנשים וילדים, בשל כך
העותקים בלו ונפגמו עם הזמן. ומעטים הם העותקים ששרדו עד ימינו
במצב טוב.חלק א: קסב דף; חלק ב, עם שער מיוחד: ק דף. 19.5 ס"מ.
מצב כללי טוב מאד.סימני כתמים,בחלק מועט מהדפים בלאי בקצוות

חלקם עם פגיעה בטקסט,בדף השער הראשון ובמספר דפים חיזוקי
דבק,כריכת עור מקורית מנותקת ובלויה,שדרה חסרה.חתימת בעלים

ביידיש משנת 1848.

פריט מס' 172

מחיר פתיחה $80

פריט מס' 173
נפלאות מהר"ל, פיעטרקוב [1909-1920]. מאת רבי יהודה יודל רוזנברג בעל ה'ידות
נדרים'. הספר הוא הראשון המספר את מעשיות הגולם מפראג.80 עמודים, מצב כללי

טוב, כתמים.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 174
ספר פני המים סאטו מארע תרצ"ט-מהדורה

ראשונה.יכיל בקרבו מקור ומנהג ישראל סבא
באמירת סדר התשליך מלוקט ומסודר בתוס'

נופך מאת שמואל הכהן שווארטץ.סאטו
מארע : דפוס מ"ל הירש [4], כד ד', מצב
כללי טוב, מעט פגעי עש בשלושה דפים

ראשונים בחלק העליון.
מחיר פתיחה $30

פריט מס' 175
חדושי הרשב"א תר"ל! 1859-עותק על נייר כחול-חותמת בעלים רבי יהודה לייב צירלסון,חדושי

J. הרשב"א : על מסכת חולין רבינו שלמה בן אדרת כמש"נ בק"ק ברלין.ווארשא : דפוס
LEBENSOHN , ר'ש'ב'"א' ז'צ'"ל'תר"ל! 1859 ספירת הדפים משובשת: [א]-טז, מז-סג,

לא-סג,-  סג [צ"ל סו] ד' ,33 ס"מ.עותק על נייר כחול."כמש"נ בק"ק ברלין" לא בא אלא לשבח
את המיקח; חידושי הרשב"א על חולין לא נדפסו בברלין. אפשר והכוונה לדפוס ברין תקנ"ח.  פרט

השנה "חדושי ר’ש’ב’א’ ז’צ’ל’" [תר"ל] משובש.  מצב טוב-טוב מאד, חותמת בעלים רבי יהודה
לייב צירלסון [תר"כ-תש"א 1860-1941]- רבה של חבל בסרביה, קישינב ברוסיה [לאחר שבמשך
כ 70 שנה לא כיהן בה רב עיר]. שמש ברבנות גם בפרילוקי במשך כשלושים שנה. בצעירותו למד

אצל האדמו"ר ר' ישראל נח שניאורסון מחב"ד בנו של ה'צמח צדק' והוסמך על ידו לרבנות.
בשנות העשרה של המאה שעברה נתמנה לחבר מועצת גדולי התורה של אגודת ישראל. בעת

שמשו ברבנות בבסרביה הוא הקים בה מערך שלם של תלמודי תורה, ישיבות לצעירים וישיבות
גבוהות. רבים מבוגרי מוסדותיו [בעיקר בקישינב] הפכו לימים לרבנים ואדמור"ים. הרב צירלסון

נהרג במלחמת העולם השניה בהפצצה אוירית שהונחתה על קישינב על ידי הגרמנים, והובא
למנוחות בבית העלמין הישן של העיר. חותמת נוספת ד"ר חזן יצחק רופא.

מחיר פתיחה $20



לוט גדול של תקליטים לועזיסגנונות:רוק,מלודיות, קלאסי, דיסקו,
פסנתר, פילהרמונית, פסטיבלים, חרוזים, פופ,הופרה, ועוד מצב כללי

טוב מאד.44 יח'

פריט מס' 176

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 177
לוט תקליטים בעברית סגנונות: החזן יוסף רוזנבלט, אופרטה, שירי מלחמה ומלחמת

ששת הימים, מתי כספי, אריק לביא, תזמורות, סיפורים מוסיקלים לילדים,  שלמה
ארצי, מתתיהו ואלכסנדר, להקות, חווה אלברשטיין, ופסטיבלים.

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 178
מכשיר רפואי האוסטוסקופ קליניקוסטיק של

שנות השלושים\הארבעים מכשיר רפואי
ישן, בקופסה מקורית. מצב כללי מצוין

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 179
קופסת אוצר מעץ מיניאטורית לתכשיטים  מצב כללי טוב מאד 10X8 ס''מ

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 180

קופסת אוצר מעץ מיניאטורית לתכשיטים  מצב כללי טוב מאד 10X8 ס''מ

מחיר פתיחה $20



קערת זכוכית מורנו שנות ה 60 מצב כללי טוב מאד17X27 ס''מ

פריט מס' 181

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 182
כלי רפואי אמאייל תוצרת לנרו חיפה, שנות החמישיםגובה  20 ס"ממצב כללי טוב

מאוד

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 183
זוג קופסאות פח לקמח ותה שנות ה -70

12X15X23 12X15X11  80מצב כללי טוב מאד

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 184
חנוכיה שנות ה-60 עבודת יד עשוי נחושת בעבודת

 גזירה וריקוע.מצב מצויין.27*23 ס"מ.
מחיר פתיחה $20

פריט מס' 185
מצלמת Super 8 משומשת, עדשת זום שניידר-קרוינאץ

'Variogon 1: 1.8 / 10-30 מ"מ, עינית עם התאמת דיופטר,18 ו
24 פריימים / שניה, מסגרת יחידהאינדיקטור מדה,תיק עור

מקורי עם רצועה.המצלמה פועלת בשתי המהירויות, כל הפקדים
קלים לתפעולמצב מצויין

מחיר פתיחה $10



תוף אפריקאי גדול ומרשים עשוי עץ עם ציורי יד.מצב טוב מאד.גובה 60
ס"מ.קוטר 23 ס"מ.

פריט מס' 186

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 187
ראובן גפני (1946-2015). מתקן לאחסון בקבוק מתכת מעוצב בצורת זוג
חסידות,חתום על ידי האומן.מצב טוב מאד.גובה 52 ס"מ.קוטר 18 ס"מ.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 188
בית מזוזה כסף 925 חתום פילגרן חתום

עבודת יד מרשימה.מצב כללי טוב מאד.16
ס"מ.

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 189
קופסא לממתקים ישנה וינטג עם חריטות והבלטות והכיתוב 'ממתקים'.מצב

טוב.קוטר 18 ס"מ.גובה 24 ס"מ.
מחיר פתיחה $15

פריט מס' 190
פקסימיליה-ספר ברכת חן על מסכת קידושין תשנ"ד

ירושלים.חידושים וביאורים, הערות והארות בענינים הנאמרים
במסכת קידושין מאתי דוב הכהן פינק. עם צלום כתב היד .הספר
מספרייתו של ר' שמואל מנחם סרלואי נדפס במהדורה מצומצמת

בת 350 טפסים.קכח ע' , 27 ס"מ.
מחיר פתיחה $10



לוט 2 ספרים עתים לבינה ווארשא תרמ"ז-תרמ"ט.1.ספר עתים לבינה
ווארשא תרמ"ט 1889 משפטי עברונות, חישוב קביעות השנים, מולדות,

תקופות ומזלות ועוד, חסר ציור הלוח.2.ספר עתים לבינה ווארשא תרמ"ז
1886 משפטי עברונות, חישוב קביעות השנים, מולדות, תקופות ומזלות

ועוד,כולל 2 לוחות מצורפות צבעוניות.מצב כללי טוב-טוב מאד.

פריט מס' 191

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 192
ששה מסכתות מתלמוד בבלי דיהרנפורט תקע"ז - תקע"ט.תלמוד בבלי  עם פרש"י

ותוספות ופסקי תוספות ורבינו אשר ופסקי הרא"ש ופירוש המשניות מהרמב"ם, וגם
הגהות ותיקונים מהגאון מוה' ישעיה ברלין והגהות ותיקונים מהרב אליהו

מווילנא.דיהרנפורט : יוסף מייא בנהלת חתניו דוד שקלאווער ונפתלי צבי ראש
השנה. תקע"ט. מא דפים. -- יומא. תקע"ז. קי דפים. סוכה. תקע"ז. סז דפים. -
- תענית. תקע"ז. לו דפים.שקלים. תקע"ז. יג דפים. מגילה. תקע"ז. מ דפים. 45

ס"מ, כרוכים יחד מצב כללי טוב למעט פטרית עובש בחלקו התחתון לאורך הספר,
מספר קרעים.בדף השער של ראש השנה נכתב בכתב יד גדול: הש"ס נדב יעקב ב"ר

יוסף הורן לביהכנ"ס פועלי צדק תהיה שנת גאולה על כלל ישראל.
מחיר פתיחה $20

פריט מס' 193
ספר רפואה וחיים-דפוס צלום, תפלה ותחינה

סגולה מכל מיני תחלואים נסדר פרקים
פרקים .ממה שמצאתי כתוב ומפי השמועה

המחבר חיים פאלאג'י.ירושלים : מוציא לאור
לא ידוע מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 194
לוט 3 ספרים גנת וורדים/שושנת העמקים/המדע והוא חיבור
כולל לספר כרתי.1. ספר גנת וורדים מאת הרב הגדול ר' יוסף

תאומים זצ"ל לעמברג 1860.2.ספר שושנת העמקים מאת הרב
הגדול ר' יוסף תאומים לעמברג 18603. ספר המדע והוא חיבור

כולל לספר כרתי ווארשא תרכ"ה 1865.מצב כללי טוב מאדמספר
הגהות ותקונים בכתב יד.חותמות וחתימות בעלים בשלושת

הספרים: חותמת הרב דוד ב"ר אריה צבי פערלמען.חתימת ירוחם
מחיר פתיחה $20פישיל פערילמאן.

פריט מס' 195
ספר הזהר על התורה חלק שני שמות תקס"ה 1805

קרוטושין.מהתנא רבי שמעון בן יוחאי עם סתרי תורה ומדר'
הנעלם ורעיא מהימנא ותוספת' על פרשיות, ואביטה' נ'פ'ל'אות'
תקס"ה 1805 קרוטושין  בשער: "כמו באמשטרדם בדפוס יוחנן
לוי ובנו בנימן" מצב כללי טוב, מעט פגעי עש,חזוקי דבק,קרע

בשני דפים, כריכה רופפת שדרת עור,21*13ס"מ.
מחיר פתיחה $10



מחזור לשלש רגלים קרבן אהרן תרל"ד ווילנא.עם התפלות עפ"י נוסח
אשכנז הנהוג בארצנו, עם הבאורים בית לוי מטה לוי ושם הכולל

מהבאורים קרבן אהרן, ובאור אשכנזי עברי דייטש בנקודות. ווילנא :
ראם   -- חלק [ב]: לשלש רגלים. [10], קמד ד'. 28 ס"מ.מצב כללי טוב

,שער צבעוני, בלאי שמוש,חזוקי דבק.חתימת בעלים בדף השער.

פריט מס' 196

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 197
אורים ותומים ב' חלקים חשן משפט ווארשא תרמ"א-תרמ"ב.ונתת אל

חושן המשפט את האורים ואת התומים מאת הגאון ר' יהונתן
אייבשיץ,דפוס מאיר יחיאל האלטער.חותמת הרב אליהו פערלמאן.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 199

ילקוט סופר בראשית שמות
תרנ"ד-תרנ"ה.מלוקט ומסדר מאמרי חז"ל

בענין ברית מילה, נשואין והספד מאת יוסף
ליב סופר.פאקש : בדפוס מ' סגל ראזענבוים,

23 ס"מ.כריכות עם שדרת עור, מצב
מצוין.רישום בכתב יד מעזבונו של המנוח ר'

אלעזר מענדל כרפס.
מחיר פתיחה $20

פריט מס' 200
קובץ אגרות חלק א' תשט"ו,ירושלים.מאת מרן בעל חזון איש

אברהם ישעיהו קרליץ.ש' גריינימן, מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 201
לוט 2 ספרי הגר"א.1.סידור הגר"א, ירושלים, תרנ"ה, מהדורה ראשונה.  "בנגלה

ובנסתר", בנגלה, מעשה רב ולקוטי דינים מהגר"א, ובנסתר, סידור כתב יד וליקוטי
הגר"א ועליהם זר זהב סביב ביאורים לספר מעשה רב שער נפתלי ואמרי שפר. מאת רבי

נפתלי הירץ הלוי רב ואב"ד יפו.דף שער שני חסר, שני דפים עם קרע ללא חסרון.
בצבעים כחול ואדום. [5], קסד, [1], קס דף. 22 ס"מ. (וינוגרד, אוצר ספרי הגר"א

480).2. ספר אדרת אליהו פירוש על נביאים וכתובים תרס"ה ירושלם, מאת רבינו הגאון
מרנא אליהו מווילנא ,עם מנין וסדר שנות המלכים וציורים לבנין הבית ולגבולין ,הופיע

לאור ע"י אליהו בהר"א לאנדא. כולל פירושים על יהושע, שמואל, מלכים,
דברי-הימים, יחזקאל, הושע, חבקוק, נחום, יונה, איוב. בסוף יהושע הודבק דף מקופל

עם חסרון של חצי מהדף: צורת הארץ לגבולותיה מהגאון רבינו אליהו זצוק"ל מווילנא
,בסוף יחזקאל הודבק דף מקופל (נדפס מצד אחד בלבד): צורת הבית דיחזקאל מהגאון
רבינו אליהו זצוק"ל מווילנא [תרשים בצבעים]. 1 דף לא ממוספר, ג-ו דפים, 64 דפים

מחיר פתיחה $30לא ממוספרים : איורים.מצב כללי טוב מאד, כריכות עם שדרת עור.



ספר לב האריה ריגא תרפ"ט.בעניני האמונה וביאורים על כמה פסוקי
תנ"ך ומאמרי רז"ל ונלוה עליו ספר "חשן אהרן" והוא הערות על הנ"ל

מאת הרב אהרן ארי' ליב מאיראוויץ, ריגא : דפוס ספלענדיד 148 ע' ,24
ס"מ, מצב כללי טוב מאד, חסרון בדף השער בחלקו העליון.

פריט מס' 202

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 203
לוט חוברות דפוסי ירושלם.1.ספר חרבות ירושלים מאת הרב אליעזר

ריבלין מהדורה שניה. עם מפתחות.2.ספר זכרון לזכר רבי יצחק
וינאגראד ורבי יוסף וינאגראד ירושלם : דפוס רוהלדתש"ג, [6], קכא

ע' 3.ספר בן יכבד אב חלק א. מגילת הרפתקאות שעברו על אבי מוהר"ר
יצחק זאב יאדלער מאת בן ציון יאדלער ירושלם ת'ש'ו'ב' תש"ח,לא

הופיע עוד. כח, [1] ע'.4.ארחות חיים מכונה בשם כתר ראש מה
ששמעתי מפי אדמו"ר רבינו חיים מוואלאזין איזה מעשיות מה ששמע

מפי רבו ר' אליהו מווילנא,עם הארות והערות אוהלי חיים : מקורים ומ"מ
לפרש דברי רבינו הגר"א ערוכים מאת אליהו בהר"א לנדא מעיה"ק

ירושלים. 5.חוברת זכרון להרב משה בלוי : ביום השנה הרביעית
להסתלקותו תש"י ירושלם.חוג הידידים של ישיבת פני משה,[27] ע' :
פורטרט,23 ס"מ.6.שומר החומות : פרקים לזכרו של הרב משה בלויא

ליום השנה הראשון לפטירתו / כתובים מאת עמרם בר"מ בלויא,תש"ז
ירושלים : נאמני אגודת ישראל, 73 ע' : פורטרט.7.ספר הנהגות אדם די

אויפפיהרונג פאר דעם מענשען, הובא לבית הדפוס ע"י הרב ישראל
גוטמאן,אנגלית יידיש.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 204
לוט קבצים תורניים שנות הת"ר.1. ספר הר הפסגה קובץ שלישי חוברת א' אספת

מכתבים ומאמרים מאת ר' הלל דוד הכהן לבית טריווש יכונה ראווין ווילנא תרנ"ז
1896, 92 עמ'.2. אסיף לתקופת השנה, שנה שניה - תרמ"ו, בעריכת נחום

סוקולוב. וורשא, תרמ"ה 1885.כרך המאגד ידיעות מאירופה ואודות מצב היהודים;
ספרות, שירה, מחזות ומאמרים בנושאי דת, תורה, תרבות ומדעי הטבע. בתחילת

הכרך ארבע תמונות פורטרט של רבנים ואישים: רבי משה הלוי חכם באשי
בקונסטנטינופול, רבי מתתיהו שטראשון, הרב ד"ר אליעזר הלוי, מזכירו של משה
מונטיפיורי, וההיסטוריון רבי אייזיק הירש ווייס.  חסר דף שער, XII עמ'; [4] דפי

פורטרטים, 772 עמ', [2], 50, [1], 54-55, [1].3.דגל התורה משנת תרפ"א-פ"ב
מאסף רבני תלמודי אשר נוסד ע"י מועצת גדולי התורה בפולין העורך מנחם מנדל

כשר ז"ל.4. הדביר ירחון לתורה וחכמת ישראל שנת תר"פ שנה ב' קובץ ב-ג'-ה ג'
קובץ א' עד ט', תרע"ט ג'-ד'.כרוך עם קול ישראל ירחון הסתדרות צעירי אגודת
ישראל חוברות ב' עד ה' שנה שניה תרפ"ג.כרוך עם תבונה מאסף לעניני יהדות

חוברת ב' נערך ע"י ישראל זיסל דווארץ.כרוך עם פירוש שלש עשרה מדות
שהתורה נדרשת בהם מפירוש ר' סעדיה גאון נערך ע"י חיים יהודא

עהרענרייך.5.המאסף הוספה להחבצלת מאת העורך הרבבן ציון קואינקה שנה
שמינית חוברת ב', שנה ארבע עשרה שמינית,שלוש עשרה, ארבע עשרה, חמש
עשרה,שש עשרה, תשע עשרה.כרוך עם שו"ת דבר אפרים הוספה להמאסף שנת

העשרים מאת הרב אפרים זלמן הלוי סלוצקי ירושלם תר"ע.במספר מקומות
חותמות בעלות שמואל ראפופרט.מצב כללי טוב מאד, מעט קצוות בלויים.

מחיר פתיחה $50



אנציקלופדיה לתולדות חכמי ישראל ג' חלקים מאת הסופר יעקב גליס.
ירושלים, תשל"האנציקלופדיה לתולדות חכמי ישראל, אנציקלופדיה בת

אלפי ערכים, לפי סדר א' ב', הכוללת חומר ביוגרפי על חכמי ארץ ישראל
מתקופת הגאונים ועד שנת ה' אלפים ת"ש. מאת הסופר יעקב

גליס.ירושלים, תשל"ה. כולל תמונות רבנים וספרים, ודוגמאות של
חתימות.שלושה כרכים – סט שלם. עם מעטפת לכל כרך.מצב טוב מאוד.

פריט מס' 205

מחיר פתיחה $80

פריט מס' 206
אוצר ההגדות תשנ"ז 1997ביבליוגרפיה של הגדות פסח מראשית הדפוס
העברי עד שנת תש"ך, בעריכת יצחק יודלוב. הוצאת ספרים י"ל מאגנס,
האוניברסיטה העברית, ירושלים, תשנ"ז 1997.מהדורה מוגבלת - נדפס
ב-1200 עותקים.[טו], 402, [2] עמ'. 35 ס"מ.כריכת בד מקורית, מצב

טוב מאד.
מחיר פתיחה $50

פריט מס' 207
ספר אוצר הרבנים בני ברק, תשל"ה 1975ספרו של הרב נתן צבי פרידמן בהוצאת

אגודת אוצר הרבנים, עשרים אלף ערכים הסוקרים את תקופת הרבנות בישראל
משך אלף שנה, משנת ד'תש"ל ועד ה'תש"ל. כולל שמות הרבנים, מנהיגי קהילות,
ואדמור"ים. תאריכי לידה ופטירה, תיאור אישיותם, ייחוסי משפחה, שם הקהילות

בהן כיהן, ספרים שחיבר ועוד.[5], 461, [3] עמ'.מצב מצויין,חדש.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 208
סט בית עקד ספרים סט שלם של 4 חלקי ספר "בית עקד ספרים" הכולל

ביבליוגרפיה של 50.000 ספרים שונים לידיעת הספרות העברית בכלל ושמות
הספרים העברים וביהודית אשכנזית בפרט ובשאר לשונות, משנת רל"ד עד תש"י,

שמות מחבריהם, תכנם, שמות הערים אשר בהן נדפסו, שנת הדפסתם ומספר
עמודיהם, עם מפתחות. המהדורה הראשונה שנדפסה בשנת 1928 – 1931 היתה

בשני כרכים ובאו בה ספרים שנדפסו עד שנת תרצ"א. לפנינו המהדורה האחרונה
מתשס"ג. ספר יסוד לכל אוהב הספר העברימצב מצויין חדש.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 209
עידן ועידנין תשע"ז 2017.על גדולי חכמינו הרבנים לבית עידאן הרבנים שהובאו

לקבורה בארץ ביהכ"נ אלגריבה, מנהגי חתונה וברית מילה ,מאת אפרים
חדאד.מוציא לאור:עמוס עידן, 446+תמונות.מצב מצוין, חדש.

מחיר פתיחה $25



אנציקלופדיה לתולדות חכמי ישראל ג' חלקים מאת הסופר יעקב גליס.
ירושלים, תשל"האנציקלופדיה לתולדות חכמי ישראל, אנציקלופדיה בת

אלפי ערכים, לפי סדר א' ב', הכוללת חומר ביוגרפי על חכמי ארץ ישראל
מתקופת הגאונים ועד שנת ה' אלפים ת"ש. מאת הסופר יעקב

גליס.ירושלים, תשל"ה. כולל תמונות רבנים וספרים, ודוגמאות של
חתימות.שלושה כרכים – סט שלם. עם מעטפת לכל כרך.מצב טוב מאוד.

פריט מס' 211

מחיר פתיחה $100

פריט מס' 212
תכשיט תימני יחודי מהמאה ה 19 גדול ומרשים, השרשרת עשויה לוחות

כסף כפולים מחוברים בטבעות, התליון עשוי כקופסא יתכן שהוא בית
קמע (לא נבדק ולא נפתח), בחזית התליון משובצים אבני אגט, מהתליון

משתלשלים כדורי כסף.משקל 177 גרם.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $150

פריט מס' 213
תכשיט תימני יחודי מהמאה ה 19 ומרשים, השרשרת עשויה לוחות כסף כפולים

מחוברים בטבעות, התליון עשוי כקופסא יתכן שהוא בית קמע (לא נבדק ולא
נפתח), בחזית התליון משובצים אבני אגט, מהתליון משתלשלים כדורי כסף.משקל

156 גרם.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $130

פריט מס' 214
קופת צדקה מכסף 925 חתום המאה ה-21 מרשימה ומושקעת בעבודת צורפות

ידנית עם ידית נשיאה הלבשות מיוחדות.מצב מצוין ומושלם.משקל: 590 גרם.

מחיר פתיחה $2,000

פריט מס' 215
פמוט תלת קני ישן אנגליה מכסף חתום עם בתי נר נשלפים חתומים כל אחד.מצב

מצוין.משקל: 1.095 ק"ג.

מחיר פתיחה $1,100



חנוכיה מכסף 925 הצורפים עם שמש וכד נשלף על בסיס מרובע.מצב
מצוין.920 גרם.

פריט מס' 216

מחיר פתיחה $900

פריט מס' 217
נדיר-חנוכיה שמן מכסף 925 חתום עם שילוב ציפוי זהב ניצבת על

משטח עץ עבודת צורפות יוצאת דופן של שלושה צורפים אומנים
עבודת חריטה מקצועית,שמש וכד לשמן מוזהבים ונשלפים,בצידי
החנוכיה שני מבצרים ועל ראשם דמות יונה, שוקת למילוי השמן

נפתח כלפי מעלה,בחזית חריטה של הכיתוב 'הנרות הללו קדש הם',
חנוכיה מושקעת ונדירה.מצב מצוין, לא נעשה בחנוכיה שימוש

מעולם.משקל 2.000 ק"ג.
מחיר פתיחה $8,000

פריט מס' 218

מגש נחושת אובלי בעבודת יד של הבלטה וריקוע מרשימה של גפנים ועלים.מצב
טוב מאד.78*50 ס"מ.

מחיר פתיחה $60

פריט מס' 219
תיבת נסיעות (Trunk) גדולה משולבת עץ ונחושת תחילת המאה ה-20 ,עם ידית

נשיאה מעור,ידית שניה חסרה.מצב טוב מאד,שמורה.105*47*56 ס"מ.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 223
סקסופון ישן תוצרת דולנט צרפת Dolnet Paris France מצופה כסף, עם חריטה

ידנית של פרחים וצמחיה וכיתוב של היצרן.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $180



לוט 3 שטרות ישנים צרפת.1. שטר 1000 פרנק 1955 צרפת.שטר 500
פרנק 1954 צרפת.3. שטר 500 פרנק מרוקו - צרפת.מצב כללי טוב

פריט מס' 224

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 225
קמיע לתליה, שמירה לילד וליולדת. ובו צורת כף יד

[חמסה], ציורים קבליים והשבעות. בדפוס צוקערמאן,
ירושלם.מצב כללי טוב-טוב מאד.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 226
לוט 42 גליונות בולים מהארץ והעולם.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 227
לוט 6 ספרי תורה לילדים עם כיסוי פלסטיק קטיפה,מגילת אסתר במארז במבחר

גדלים.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 229
.UNC לוט 6 שטרות 10 לירות מונטיפיורי תשל"ג 1973, מצב חדש לגמרי,מצב

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 228
.UNC שטר 10,000 ש"ח, גולדה, 1984. מצב חדש לגמרי,מצב

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 230
לוט 5 שטרות 100 שקל, ז'בוטינסקי, בנק ישראל 1979.מצב חדש לגמרי, מצב

.UNC
מחיר פתיחה $10



.UNC לוט 2 שטרות חצי לירה תשי"ח 1958,מצב חדש לגמרי, מצב
פריט מס' 231

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 232
שטר 5000 שקל תשמ"ד 1984, מצב חדש לגמרי, מצב

.UNC

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 233
.UNC לוט 2 שטרות 500 לירות תשל"ה 1975, מצב חדש לגמרי' מצב

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 234
לוט 5 שטרות 50 שקל בן גוריון תשל"ח 1978 מצב חדש לגמרי, מצב

.UNC
מחיר פתיחה $10

פריט מס' 236
.UNC לוט 3 שטרות 5 לירות 'איינשטיין' תשכ"ח 1968, מצב חדש לגמרי, מצב

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 235
.UNC לוט 5 שטרות 5 שקל תשל"ח 1978, מצב חדש לגמרי, מצב

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 237
.UNC לוט 3 שטרות 10 לירות תשכ"ח 1968, מצב חדש לגמרי, מצב

מחיר פתיחה $10



לוט 3 שטרות 10 לירות מדען תשי"ח 1958, מצב חדש לגמרי.
פריט מס' 238

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 239
לוט 3 שטרות 1 שקל רמב"ם תשמ"ו 1986, מצב חדש

.UNC לגמרי, מצב

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 240
.UNC לוט 2 שטרות 1,000 שקלים, רמב"ם, 1983 - מצב חדש לגמרי, מצב

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 241
לוט 2 שטרות 500 שקלים, רוטשילד, 1982 - מצב חדש לגמרי.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 243
אלה תולדות רבי יהודה ליב הכהן מימון ירושלים תשכ"ד 1964מאת גאולה בת

יהודה.קכב ע' : פורטרט, 21 ס"מ.מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 242
לוט גדול 52 שטרות ישראל לירות ושקל.מצב כללי טוב.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 244
קניני קדם מאת הרב יצחק ניסנבוים ירושלים תשל"ח .קניני קדם שבעים

ושתים דרשות לשבתות ומועדים, מבוססות על מדרשים והזוהר בצירוף
מבוא של המחבר, תרגם מובאות הזוהר מארמית לעברית והביא לדפוס
ישראל שפירא. הוצאת ר' מס. חלק א: בראשית ושמות.חלק ב: ויקרא,

במדבר, דברים. עם שער נוסף ומבוא באנגלית. 407, [2] ע' (חלק א-ב) :
פורטרט, 22 ס"מ.מצב טוב מאד,כרך עב כרס.

מחיר פתיחה $20



מגבורי האומה ב' חלקים 1955 ירושלים.תולדות גדולי ישראל
לדורותיהם, מהדורה ישראלית,הוצאת תושיה.מצב טוב מאד.

פריט מס' 245

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 246
מעל במת הכנסת נאומי ח"כ הרב מאיר כהנא ה"ד במליאת
הכנסת ירושלים : תנועת כך [ב]. המושב השני. [2], 294,

[1] ע'. כריכה רכה, מצב טוב מאד.
מחיר פתיחה $10

פריט מס' 247

ספר המחשבות הישראליות 1960 תל אביב.מלוקט ומסודר על ידי הרב יוסף צבי הרץ לשעבר רב
ראשי באנגליה , המהדיר - ברוך קרוא. תל אביב : י' צ'צ'יק 192, [1] ע', [1] דף : פורטרט,23

ס"מ. מצב כללי טוב מאד.
מחיר פתיחה $10

פריט מס' 248

רבי ברוך הלוי אפשטיין בעל תורה תמימה ירושלים תשכ"ז.מאת א"ז תרשיש. ירושלים :
מוסד הרב קוק כולל ציונים ביבליוגרפיים. 189 ע' : פורטרט.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 250
המרי פרקים ממאבק הקיום של היהדות החרדית בארץ-ישראל תשמ"ג בני

ברק 110 ע : איורים, פורטרטים, פקסימילים ,20 ס"מ. מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 249
ספר יובל לכבוד הרב ד"ר ישראל אלפנביין תשכ"ג (1962) ירושלים.מוגש לכבוד הרב ד"ר

ישראל אלפנביין על ידי ידידיו מוקיריו במלאות לו שלושים שנות יצירה בתורה ובמדע
בעריכת הרב י"ל הכהן מימון.ירושלים : מוסד הרב קוק רנו ע' : פורטרט, 25 ס"מ.מצב

כללי טוב מאד
מחיר פתיחה $15

פריט מס' 251
הראשונים לציון תולדותיהם ופעולתם ירושלים תש"ל 1970.מאת אברהם אלמאליח, מאת ר'
מס."הראשונים לציון" למשפחת אלישר. בצירוף הקדמה מאת י.א. עבאדי. ירושלים, תש"ל.

[10], 283-352 ע'. טו, [1], 368, [4] ע' : פורטרט מודבק ,25 ס"מ. מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $15



ספר טוב מצרים ירושלים תשנ"ו  שמות אנשי שם, רבני מצרים וגאוניה מאת ר' רפאל
אהרן בן שמעון.נוסף צלום שער הוצאת ירושלים תרס"ח. ע' [8],קסא, [3] : איורים,

פורטרט, פקסימילים, 22 ס"מ.מצב מצוין

פריט מס' 253

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 254
ספר זכור לאברהם תשל"ב ירושליםלמלאות מאה שנה להסתלקות מרן אברהם שמואל

בנימין סופר אב"ד פרעשבורג תרל"ב-תשל"ב.כולל פסקים, תקנות, תשובות, מכתבים,
תעודות והסכמות שיצאו מעטו של מרן, הספדים שנערכו ע"י תלמידיו וגדולי הרבנים, על

הסתלקות מרן, לקט מפי סופרים וספרים ועוד, קוים לדמותו של מרן שנלקטו מכתי"ק,
ספרים, קובצים וכתבי עת שונים נערך, נסדר ויו"ל על ידי ישיבת אהל שמעון מערלוי

בסיוע מכון להוצאת ספרים וחקר כתבי יד ע"ש החתם סופר : דפוס בהרןתכו, [36] ע' :
פורטרטים, פקסימילים,25 ס"מ. מצב טוב

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 255
ממלכת התורה קורותיה של ממלכה והצצה אל היכליו הפנימיים מכון עוז והדר היצירות והיצירה,

החזון והחוזים, העשיה והעושים, כתיבה ועריכה - חנוך ריגל.תשס"ח : בית שמש : ממלכת
התורה עוז והדר'יוצא לאור לרגל שמחת סיום הש"ס לציון סיום עריכת "תלמוד בבלי המפואר עוז
והדר" אור לח"י טבת תשס"ח'.תשד ע' : איורים צבעוניים, פורטרטים צבעוניים, פקסימילים ; 28

ס"מ. מצב מצוין
מחיר פתיחה $10

פריט מס' 256

הרבי על האדמו"ר רבי מנחם מענדל שניאורסאהן, הרבי מליובאוויטש.1979 תל אביב :
מוסדות חב"ד באה"ק, עברית ואנגלית.192 ע' : איורים, פורטרטים, פקסימילים30 ס"מ.

מצב טוב, מעט קרעים בכריכה.
מחיר פתיחה $10

פריט מס' 258
גמרא שלמה מסכת פסחים מן תלמוד בבלי חלק א' תש"כ ירושלים.עם שלש מערכות - חלופי

נוסחאות באור נוסחאות אוצר הראשונים, בתוספת פירוש צפנת פענח לרבינו יוסף ראזין (מכ"י)
מאת ברוך בהרב אברהם חיים נאה.העורך ומחבר המבוא הרב מנחם מ' כשר.ירושלים : מפעל גמרא

שמה ליד מכון תורה מצב טוב
מחיר פתיחה $10

פריט מס' 257
כפת הסלע ואבן השתיה ירושלים 1976מאת אלי שילר, כולל ביבליוגרפיה, איורים, מפות,

פקסימילים.78, [1] ע', 28 ס"מ.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 259
ירושלים מחוץ לחומה  תולדה והווי תש"ח 1947. ירושלים : הוצאת הספרים

הארץ-ישראלית288 ע', 19 דפי לוחות : איורים, פורטרט,22 ס"מ.מצב כללי טוב מאד,
כריכה מודבקת בשדרה.

מחיר פתיחה $10



ספר בית המדרש ב' כרכים ו' חלקים תשכ"ז ירושלים.בו נקהלו מדרשים קטנים ישנים ומאמרים
שונים אספתי וערכתי ע"פ כתבי יד ודפוסים יקרים עם מבוא בראשם מאת יעקב יעללינעק :
ספרי ואהרמןדפוס צלום של הוצאת תרי"ג-תרל"ח,שער נוסף בגרמנית.20 ס"מ. מצב מצוין

פריט מס' 260

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 261
האדם על הירח לאור התורה והאמונה מאת הרב מנחם מנדל כשר.חוות דעת תורנית על

המאורע הגדול של נחיתתת אדם על הירח,ירושלים תש"ל? 70 ע'.מצב טוב מאד

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 262
לוט חוברות על רבנים.

1. אחיעזר על הגאון ר' חיים עוזר גרודזנסקי מוילנא מאת שמואל רוטשטין
ספרי נצח ג. תש"ב.2.דמויות בציונות ובתולדות הישוב ב. רבי חיים צבי

שניאורסון מאת ד"ר ישראל קלויזנר ירושלם תש"ג.3.ספר הזכרון
לכמוהר"ר ר' יחיאל יעקב וינברג זצ"ל תדפיס.4. רבה של ירושלים פרקים

מחייו רווי ההוד של הגאון ר' יצחק קוליץ זצ"ל.5. ספר זכרון לכמוהר"ר
רבי חיים שמואלביץ ראש ישיבת מיר מאת יצחק מתתיהו טננבוים.6.

שושנים קונ' ד' כרך שלישי תש"ד על הגאון ר' יהושע ליב דיסקין.7.ספר
ההסתלקות כולל סלוקן של צדיקים מאת בנימין מינץ תר"ץ.8. הרמב"ן
וירושלם מאת פנחס צבי גראייבסקי.9. רבי שמואל סלנט זצ"ל רבה של

ירושלים 60 שנה לפטירתו.10. זכרון לרבי יוסף מאיר כהן תשי"א ירושלם.

פריט מס' 263

מחיר פתיחה $30

מחיר פתיחה $30

לוט קבצים תורניים.
1. "מאסף אור תורה" מייסודו של הגאון רבי אריה זאב גורביץ. החוברת הראשונה

שהוציאו בני תורה באנגליה. 2.באהל רבעון לעניני הלכה תשכ"ח שנה ראשונה.3.המבצר
בטאון פנימי לבני הישיבות בעריכת הרב יהושע לייב הלברשטאדט תשי"ט.4. שני

ירחונים שלוחות ירחון לנוער הדתי תשי"ז - תשי"ח.5. קול סיני תשכ"ו בטאון בלתי
מפלגתי, תמונת הרב שאול אבן דנאן.6.הספר רבעון לביבליוגרפיה בעריכת צבי הרכבי

שנה ג' קונטרס ד-ה-ו-ז.7. מאסף אור תורה חוברת א' מאת הרב אריה זאב גורוויץ
תרצ"ד8. האחוד קובץ מוקדש לתורה תשי"ד שנה ראשונה ירושלם חוברת ז'.9.מ"ע אור
המוסר שנה שניה חוברת ח' פיעטרקוב.10.מקור חיים קובץ תורני תשכ"ד.11. קובץ על

חומותיך על בעיותיה ופעולותיה של עדת הספרדים בירושלים ירושלים תשי"ז.12. ציונים
בטאון התאחדות בני ציון תשכ"ב 1962.13.יחדו בטאון עובדי עירית ירושלים תשי"ז

1957.14.האהל קובץ תורני ישיבת אהל שמעון מערלוי תשט"ז.15.מצפה בטאון המפלגה
הדתית תשכ"ד.16.ישראל סבא תשל"א ירחון מוקדש לתורה וחסידות ברוח ישראל

סבא.מצב כללי טוב-טוב מאד.

פריט מס' 264

לוט 2 חוברות מאת הרב מרדכי עטייה זצ"ל.
1. לך לך דעת רבותינו הקדושים על חובת העליה לארץ ישראלתשכ"ג ירושלים.

2. סוד השבועה באור הפסוק 'השבעתי אתכם בנות ירושלים' תשכ"ה ירושלים.מצב כללי
טוב מאד.

מחיר פתיחה $10



לוט של חוברות וספרים חשובים.
1.הסירו מכשול מדרך עמי מאת הרב צבי פסח פרנק.2.עדות ביהוסף אגרת
מסע לא"י מאת ר' יוסף סופר תרצ"ג.3.לקוטים מפרוש על התורה וכתבי יד

מאת רפאל מרדכי מחכי, נערך ע"י אליעזר בנימיו ריבלין תרפ"ג.4. ספר
פרחי גנים מאת משה אריה הכהן קאוונא תרצ"א.5. שריפטען מאת הרב

THE דר. נפתלי הירץ עהרמאן יידיש ווארשא.6. היהודים וירושלים
JEWISH PEPOLE AND PLESTINE 19477.מסע ההצלה תש"ו תש"ז
תש"ז ירושלים.8.חמש חנכות מכתבי הגאון ר' שמשון בר' רפאל הירש

ז"ל.מצב כללי טוב-טוב מאד.

פריט מס' 265

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 266
לוט גדול של ספרים וחוברות חידושי תורה ופולמוס.

1.הישיבות בהונגריה מאת הרב שמואל וינגרטן.2.השבעתי אתכם ענינים
וברורים בעניין שלש השבעות מאת הרב שמואל הכהן וינגרטן.3.נויות ברמה

הר הבית וקדושתו תשכ"ט מאת הרב שמואל וינגרטן.4. לבב שלם דברי תורה
לע"נ הרב שלמה ב"ר יעקב בכרך. תשל"א.5.לקוטי בתר לקוטי מאת הרב אהרן
יצחק זסלנסקי. תשל"ג.6.משאת כפי תנינא מאמרות מאת אהרן יצחק זסלנסקי

תשל"ד.7.נעשה ונשמע דברים שנאמרו ע"י ראש הישיבה חברון כנסת
ישראל.8.ברור דברים בקשר להצטרפותה של פא"י לקואליציה הממשלתית

חוברת 1.9.העגלה הערופה מאת נח סמיט חורב10.רשימת בתי הכנסת
ירושלים.11.ארצנו חוברת על א"י מאת דוד בנבנשתי תש"ז.12.שבת מלכתא

קובץ מאמרים מאת הרב משה אביגדור עמיאל תרצ"ז.13.טריפות הוושט
ופיטום אווזים בשבת מאת ד"ר י.מ. לוינגר.14. ונצדק קדש כלפי המקטרגים

על היתר שמיטה מאת אהרן יצחק זסלנסקי תש"ה.15. גמלא ותיתורא תש"י
הרב משה ברגמן.16. ספר ק"ם הטבע הוא למעלה מן הטבע מאת מרדכי

גוטפריד תשי"ז 1957.17.מעמד הר סיני פרקים בתולדות עם ישראל תשי"א
י.גליס.18. שיחות אמרות ומשלים מאת החפץ חיים תש"ד.19.בין איש לאשתו

במובן הרוחני תש"ח.20.מסכת ראש השנה תלמוד בבלי תרצ"ט.21.מעשה
אלפס לשמוע בלמודים תרצ"א ירושלים.22.עם השם מאת ד"ר נתן בירנבוים

תש"ח.23.בעיות הדת בישראל תשכ"ו.24. על השמיטה מאת אליעזר אלינר ת"ו
תשי"ט.25.לחשבון עולמה של היהדות הנאמנה יהושע פ. זקס תשי"ג.26. 2

חוברות חידושי תורה על מסכת גיטין לזכר הרב סורוצקין.27. חבל יעקב חלק
שלישי על הש"ס מאת אבא יעקב הכהן ברוכוב תרצ"ו.28.זהב הארץ על

הירושלמי מאת הרב דוד מלאכי אנגלנדר תש"ד.29.מצות השלום מאת הרב
יוסף דוד עפשטיין תשל"א.30.הדקדוק המעשי חלק ראשון תרס"ח

ורשה.31.ספר דינים לתלמידים מאת רבינו יעקב הרב מליסא ווארשא
מחיר פתיחה $30תרפ"ז.  ועוד...... כ-20 חוברות וספרים נוספים.

פריט מס' 267

סט מחזורי רדלהים לכל מועדי השנה:
1. מחזור ליום ראש השנה. תקצ"ב.

2. מחזור ליום שני של ראש השנה. תקצ"ב.
3. מחזור לערבית יום כפור. תקפ"ז.

4. מחזור ליום יום כפור. תרל"ב.
5. מחזור לחג הסכות. תקצ"ב.

6. מחזור לשמיני עצרת ולשמחת תורה. תקס"ה.
7. מחזור ליום ראשון ושני של פסח. תרי"ז.

8. מחזור ליום שביעי ושמיני של פסח. תרל"ב.
9. מחזור לחג השבועות. תרכ"ו.

מצב כללי טוב טוב מאד, חותמות וחתימות בעלות.
מחיר פתיחה $30



בית נר ישן כנראה הולנדי עם ידית אחיזה לאצבע וקערה מלבנית עשויה
נחושת פריט אותנטי.מצב כללי טוב מאד, מעט מעיכות.18*12 ס"מ.

פריט מס' 268

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 269
זוג פמוטים תוצרת פל בל חתום עם רגלית עגולה והכיתוב 'זכור את יום השבת

לקדשו'.מצב כללי טוב מאד.גובה 17 ס"מ.
מחיר פתיחה $30

פריט מס' 270
זוג מחזיקי ספרים שנות ה-50.1.מחזיק ספרים אופנהיים חתום

מנחושת עם מנורה ואריה והכיתוב מדינת ישראל.2.מחזיק ספרים
פטינה ירוקה עם הלבשת נחושת בדמות רבקה ואלעזר עבד

אברהם.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $20

כד ישן מנחושת אדומה שנות ה-50 עבודת יד עם חריטות וידית.
מצב כללי טוב מאד.גובה 19 ס"מ.קוטר: 11 ס"מ.

פריט מס' 271

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 272

ספר מצות המלך, אזהרות עם פירוש "נר מצוה" ו"הידור מצוה", מאת רבי חיים הכהן אב"ד
טריפולי. ליוורנו, תרל"ט 1879. שדרת עור עם הטבעת זהב.מצב טוב מאד, עותק נאה, מספר

דפים מנותקים,נקבי עש בודדים בשול.
מחיר פתיחה $50

פריט מס' 273

סט מחזור רב פנינים מהודר לחגים של בצלאל ירושלם משולב פלאקים
נחושת בדמויות קבר רחל, מגדל דוד, הכתל המערבי - 5 כרכים: ראש

השנה, סוכות, יום כיפור פסח ושבועות. נוסח ספרד. הוצאת ספרים
לוין-אפשטין ירושלם. שנת תשל"ה-תשכ"ו.מצב כללי טוב , שדרות

משופשפת, כתמים.
מחיר פתיחה $30



מנחת יהודה פירושים בכתבי הקדש לרבי יהודה אבן דנאן פאס תרצ"ה 1935,הסכמות
הרבנים: רבי מתתיהו סרירו,רבי אהרן בוטבול,ורבי משה אבן דנאן.הקדשת המחבל לר'

'יעקב ילוז' . [8], עמ' [1] דף : איורים, פורטרט המחבר.מצב; מצוין.

פריט מס' 274

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 275
ספר דבר שמואל : יכיל בקרבו חומר במקצוע דיני ממונות, ודיני אישות, ומעט מזער מחיו"ד

אשר הורה הרב שמואל עמאריצא לאור הדפוס בהשתדלות המו"ל מרדכי עמאר נכד
המחבר.ע'ר'כ'ת'י' ת"ש ,כאזאבלאנכא : דפוס י' ראזון [1], ד, [3], ב, [1], קיט ד' ,33 ס"מ.

מצב מצויין.
מחיר פתיחה $50

פריט מס' 276
ספר ויאמר שמואל תרפ"ט כאזאבלאנכא.ביאור על קצת מסכתות וקצת פרקי אבות מאת

כמוהר"ר שמואל אלבאזכאזאבלאנכא : דפוס האחים אלבאז [1], קיג ד', 33 ס"מ.מצב כללי טוב
מאד,מספר נקבי עש ובלאי בדפים ראשונים.

מחיר פתיחה $40

הגדה של פסח מעוטרת בידי הצייר הרב צבי רפאלי, תשל"ו 1975.
ירושלים.מילר-הוצאה אומנותית של ספרי קדש, דפי ההגדה צבעוניים ומקצתם

מקופלים. [35] ד' : 28 ס"מ. ,איורים צבעונייםמצב טוב מאד.

פריט מס' 277

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 278

יהדות צפון-אפריקה/תולדות יהדות מצרים/יהדות תימן-הוצאת מטכ"ל.
1. יהדות צפון אפריקה תשי"ט 1958 ירושלים?, מאת ח"ז הירשברג. צה"ל.

ענף הסברה והשכלה. 81, [3] ע' : איורים, מפה,20 ס"מ.2.תולדות יהדות
מצרים תשי"ז תל אביב נערך על ידי עזריאל שוחט, על פי כתב יש של אליהו
אשתור שטראוס. תל אביב : מטכל - קצין חנוך ראשי - ענף השכלה 65, [2]

ע' : איורים,20 ס"מ.3. יהדות-תימן יהודה רצהבי תשי"ח תל-אביב : קצין
חינוך ראשי - ענף השכלה 91, [3] ע' : איורים, מפ',פקסימיל ,20 ס"מ.מצב

כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 279

מן המקור- הישוב הישן על לוח המודעות - קובץ כרוזים ועלונים מפרסומי
ירושלים במאה הקודמת ת"ר - ת"ש בצרוף באורי רקע - מאת בנימין קלוגר.
ירושלים תשל"ח.[10] עמ' + 181 עמ'. כריכה קשה. צילומים. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה $10



הגדת וולך - הגדה של פסח לזכר השואה, הוצאת גולדמן גלריה לאמנות בחיפה,
1988מצב מצוין. 29*21 ס"מ.לקטלוג  לפריט הקודםלפריט הבא

פריט מס' 280

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 281

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 282

ירושלים -עיר נושקת אור 2007 ירושלים.מבוא היסטורי - מרדכי נאור עריכת
מסלולים ואתרים - ברוך גיאן. ידיעות ספרים, משרד הביטחון - ההוצאה לאור. 

203 ע' : איורים צבעוניים, מפות צבעוניות,28 ס"מ.מצב טוב מאד.

יובל החמישים הסוכנות היהודית לארץ ישראל תרפ"ט-תשל"ט, ציריך
1929-ירושלים 1979. בעריכת לוי יצחק הירושלמי, ירושלים : הסוכנות
היהודית לארץ ישראל אלבום, נוספו פרסומים שונים וצילומי מקור של

מסמכים ישנים.119 ע' : איורים (חלקם צבעוניים), פורטרטים,
פקסימילים, 30 ס"מ, מצב מצוין.

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 283

לוט 5 ספרים וחוברות מעליית הנוער.
1. ספר עליית הנוער קורות המפעל פרקי מקרא ודעת אישים ירושלים

1968.2.עלית הנוער פרוספקט ברוסית.3.סדרה ציונית עלית הנוער 1981
ירושלים.4. אתגר בעליית הנוער הסוכנות היהודית 1985.5.יובל עליית

הנוער בעברית ואנגלית תצלומים ירושלים.5 ספרים, מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $10



ספר תהלים,עם סדר מעמדות סלאוויטא תקפ"ז 1827-עותק מיוחס.
עם מצודת דוד ומצודת ציון, סלאוויטא בדפוס רבי משה שפירא, כולל תפילת יהי רצון שאחר אמירת

תהילים ויהי רצון לליל הושענא רבא תפלה בעד החולה ועוד. כפי הידוע בקרב החסידים סגולה גדולה
לישועות אמירת תהילים מתוך ספר שנדפס בדפוס סלאוויטא ע"י בניו הקדושים והטהורים של רבי פנחס

מקוריץ זצ"ל, האדמו"ר רבי משה שפירא מסלאוויטא והרב הצדיק רבי שמואל אברהם שפירא.עם דף
שער נפרד לסדר מעמדות.  קעז' דף,חסר דף שער ראשון מצחיל מ"אשרי האיש", וחסר דף אחרון

במעמדות דף קעח' (צ"ל קעח דף) 19 ס"מ, עותק נאה, חזוקי דבק במספר דפים,כתמים, נייר ירקרק,
כריכה מקורית עם גב עור עם בלאי.

עותק של הגאון החסיד רבי יואל דייטש זצ''ל בהג''ר מתתי' זצ''ל נולד בירושלים לאביו הגה''ח רבי
מתתי' מחשובי חסידי הרה''ק רדצ''ש מלעלוב ומראשי אנשי מעמד בירושלים ובעל דברי מתתיהו ובית
דוד,ר' יואל היה דמות פלאית של צדיק אמיתי ומתמיד נשגב אשר עמל בתורה כל ימיו 'לא פסיק פומיה
מגירסא', למרות שלא ראה יום טוב אחד בחייו ותכפוהו רעות רבות וייסורים קשים ומרים ישב על דלתי

התורה בעמל ובהתמדה.העותק שלפנינו ניתן לרבי יואל דייטש זצ''ל מידי אביו הג''ר מתתי' זצ''ל
שקיבל אותו מאביו רבי יהודה אריה מהרם צבי דייטש-אשכנזי מסטראפקוב.

פריט מס' 284

מחיר פתיחה $3000

ספר תהלים,עם סדר מעמדות סלאוויטא תקפ"ז 1827,דפוס שפירא.



פריט מס' 285

ספר ברכי יוסף חלק שני ליוורנו, תקל"ו-מהדורה ראשונה
שנדפסה בחיי המחבר.

חידושי דינים ופלפולים על שולחן ערוך יורה דעה, אבן העזר
וחושן משפט. מאת רבינו חיים יוסף דוד אזולאי זיע"א.             

בספר מביא החיד"א כתבי יד נדירים של רבנים שונים ומוסיף
תשובות לשאלות שלא נענו על ידי השולחן ערוך. הספר הוא

ליקוט מרבותינו אשר דבריהם לא הודפסו קודם לכן והחיד"א
מצא את פסקיהם במהלך מסעותיו בספריות בעולם. מהדורה

ראשונה שנדפסה בחיי המחבר.קכא, קיג דף. עותק נאה, מצב
כללי טוב מאד, נקבי עש בודדים ומזערים בשול ללא פגיעה
בטקסט.בדף השער חתימה וחותמת בעלות של הרב מנחם בן

מוהר"ר שמואל זצ"ל דאנאטה מפראנקפורט אב"ד פיננע
וראנדעגג.

מחיר פתיחה $80

תנא דבי אליהו, ספר משלי,עם ביאור הגר"א פראג, תקע"ה 1815-
מהדורה ראשונה.עם ביאור הגאון רבי אליהו זלה"ה מווילנא, שני
דפי שער.עג' דף,  22 ס"מ, עותק נאה, מצב כללי טוב מאד, דפים

משובחים.בדף השער ובמספר דפים חותמת וחתימת בעלות של הרב
מנחם דאנאטה פרנקפורט אב"ד פיננע וראנדעגג.מספר הגהות בכתב

יד בכתיבות מאוחרות ומוקדמות

פריט מס' 286

מחיר פתיחה $70

פריט מס' 287
ספר דבק טוב אמשטרדם תע"ד-עם שרטוטים. ביאור על פירש רש"י

מחמשה חומשי תורה פלפול  פשטים וטעמים מאת כמוה"רר שמעון
אונשבורג הלוי, אמשטרדם : דפוס שלמה פרופס. חסר דף שער,

מתחיל מדף א' עד רד, ד' , 16 ס"מ,מצב כללי טוב-טוב מאד, שני
דפים עם חזוקי דבק.

מחיר פתיחה $30

סדר הושענות בכרך קטן, ירושלים, תרמ"ז 1887.למען יהיה נקל לכל איש לישא אותו
עם הד' מינים בעת ההקפות, עם ביאור ישועות יעקב,מאת רבי חיים

הירשענזאהן.תיקון בודד בכתב יד בגב דף השער.48 עמ', מצב כללי טוב, דפים
מנותקים, חזוקי דבק במספר דפים, מספר קרעים.

חתימה וחותמת בעלים 'הרב מנחם דאנאטה אב"ד פיננע וראנדעגג.

פריט מס' 288

מחיר פתיחה $10



פריט מס' 289
סידור תפילה חסידי נוסח אשכנז,עם פירוש 'הרי בשמים' ווארשא, תרצ"ד 1933.עם פי'
"הרי בשמים" מרבי ישעיה מושקאט אב"ד פראגא הסמוכה לווארשא. ופי' 'אור יצחק'
מחותנו הרה"ק רבי יצחק מראדוויל בנו של המגיד מזלוטשוב זי"ע. ועוד ח' פירושים

נוספים. שני דפי שער.  בדפוס ליבעסקינד.לכל ימות השנה מועדים וחגים עם הגדה לפסח,
תהלים ומעמדות, ועוד.המו"ל שמע מרבי ישעיה מושקאט את דברי תורתו בחסידות מדי
שבת בשבתו ומה שאמר בשם חותנו זי"ע ורצה להדפיסם כפירוש מסביב לסידור בנוסח

אשכנז שהו"ל, וכותב הר' ישעיה זצ"ל "ועיינתי בהם וראיתי שכל הדברים שאמרתי טובים
הם להתחזק בעבודת היוצר". בהקדמת המחבר רבי ישעיה מושקאט הנו מבקש בקשה

מיוחדת בזה"ל; "ואני מבקש מהמתפללים בעמדם במקדש מעט לשפוך שיחם לפני ה' מתוך
הסידור הלזה, יזכרו גם שמי להעתיר בעדי להחלימני ולהציבני לפניו לעבודתו, ולנחמני

מעצבון רוחי, ולזכות נפשי רוחי ונשמתי". מצב כללי טוב מאד, חזוקי דבק במספר דפים,
כריכה מקורית, סידור עב כרס.

מחיר פתיחה $40חותמת של הרב מנחם דאנטאה אב"ד פיננע וראנדעגג.

פריט מס' 289

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 291
ספר חסידים   עם ב’ פירושים   לבוב תר"ל  1870.מהדורה זו על-פי לעמבערג תרכ"ז, עם הפירוש

הלא ידוע מהוצאת זאלקווא תקל"ה ועם פירושו של ר’ חיים יוסף דוד אזולאי.  
 מוציא לאור   A.N. Suess,  מדפיס   M. F. Poremba  דפים לא ממוספרים  [116] דף. 8°.   מצב

כללי טוב מאד, כריכה מנותקת  ודף השער, כתמי זמן.
מחיר פתיחה $10

פריט מס' 290
נוסח "סדר תפלה לתחלואי ילדים" אשר הודפס בהוראת ר' צבי פסח פראנק תשי"ג ,
ירושלם.בהוצאת ועד הכללי כנסת ישראל רמבעה"נ, דפוס סלומון.נוסח "סדר תפלה

לתחלואי ילדים" סודר ע"י החת"ס, והודפס מחדש בהוראת ר צבי פסח פראנק בשנת תשי"ג
לעצירת מגפות שגרמו לתחלואת ומות ילדי ישראל.חתימת בעלים 'הרב מנחם דאנאטה אב"ד

פיננע וראנדעגג.4 עמו', מצב כללי טוב מאד, כתם, קרעים קלים ללא חסרון.

מחיר פתיחה $30

סידור תפילה חסידי נוסח אשכנז,עם פירוש 'הרי בשמים' ווארשא, תרצ"ד 1933.עם פי' "הרי
בשמים" מרבי ישעיה מושקאט אב"ד פראגא הסמוכה לווארשא. ופי' 'אור יצחק' מחותנו הרה"ק

רבי יצחק מראדוויל בנו של המגיד מזלוטשוב זי"ע. ועוד ח' פירושים נוספים. שני דפי שער. 
בדפוס ליבעסקינד.לכל ימות השנה מועדים וחגים עם הגדה לפסח, תהלים ומעמדות,

ועוד.המו"ל שמע מרבי ישעיה מושקאט את דברי תורתו בחסידות מדי שבת בשבתו ומה שאמר
בשם חותנו זי"ע ורצה להדפיסם כפירוש מסביב לסידור בנוסח אשכנז שהו"ל, וכותב הר' ישעיה
זצ"ל "ועיינתי בהם וראיתי שכל הדברים שאמרתי טובים הם להתחזק בעבודת היוצר". בהקדמת
המחבר רבי ישעיה מושקאט הנו מבקש בקשה מיוחדת בזה"ל; "ואני מבקש מהמתפללים בעמדם

במקדש מעט לשפוך שיחם לפני ה' מתוך הסידור הלזה, יזכרו גם שמי להעתיר בעדי להחלימני
ולהציבני לפניו לעבודתו, ולנחמני מעצבון רוחי, ולזכות נפשי רוחי ונשמתי". מצב כללי טוב

מאד, חזוקי דבק במספר דפים, כריכה מקורית, סידור עב כרס.
חותמת של הרב מנחם דאנטאה אב"ד פיננע וראנדעגג.



פריט מס' 289
בית ישראל ביאור הגדה של פסח, ירושלים, תרצ"ח 1938.כולל: פתח הבית, חדרי הבית,

עמודי הבית, מאת רבי יצחק יהושע מק"ק קארעליטש.הוצאה שניה עם הוספות, דפוס
חורב.מצב כללי טוב מאד, כתמים, כריכה מעט בלויה.
מחיר פתיחה $40חותמת של הרב מנחם דאנטאה אב"ד פיננע וראנדעגג.
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